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Pusukadan 2008-iius mecmaapu

1. AproMoOunb 54 km/coar TesznHk HHaaH wa-
MOJITA Kapild xapakaTnauMoxia. LlaMmonuuur
Te3andry O m/fc ra Tedr. ABToMoOWAHKHT 1iAa-
MOAra HHchaTaH TeaaurH Kanpai (m/c)?

A) 10. B) 20. C) 49. D) 59.

2. Arap aliMKHHHI cyBra HucbaTaH Teanurd 2
M/c ra Tenr Gyau6, KAPFOKKA THK HyHasrad
6yJica, CYBHHHI OKHLI Teandrd aca 1,5 m/c
ra teHr Oyica, KaWHKHHHI KMPFOKKa HWcOa-
TaH TeaIMru Kaumail (m/c)?

A)35 B)3 C)25 D)Os

3. JHapé oxuMura KapllM XapakatjaHaéTrad
Katepjan dYambap TywnG xerau. Bynman 15
MUHYT yTraa katep O6ypuaub, opkara xapa-
KaTniaHa Oownand. BypuaraHuaaH Heua MH-
HYT yTrad y yambapra eTuo oJaju?

A) 10. B) 15 C)20. D) 30

4. Morouukaun Gommnanrdu 2 coartga 90 xm
Wyn Gocpd, Kedwurn 3 coatna 50 km/coar
Te3MK OMNaH XapakaT/MaHad., YHHHT GyTyH
HyAgard yprada TesNWrd KawjgaH Oyaran
(km/coar)?

A)47. B) 475 C)48. D) 49

5. AproMoGHJIL A nyukTnad B nyHkrrada 6yJ-
raf WyaHu 60 KM/coaT Te3nHK OWJIaH, TECKa-
pH dynHu sca 40 Km/coar TeanuK OHsaH y1-
nd, Pefic nasomupgard ypraua TeanHK KaHuan
6yaran (km/coart)?

A) 42. B)45. C)48. D) 50

6. Kaiug oxum Oyinad 2 M/c TesnHK OuaaH,
oKHMIa Kapuwu sca | M/c TesnHk OuaaH cys-
au. Japé ogumuaunr teaaura (M/c) xaumgan?

A) 025 B)O5 C)O75 D)I10.

7. Kaiiug okum 6y#nab 2,5 m/¢ Tesnuk 6una,
OKHMMra Kapwu aca 1,5 m/c Tesnuk OHNaH
cysagd. lly xaliuk kynga kaHgad Tesink
Guaan cysrad 6yaap sau (m/c)?

A)l. B)15 C)2 D)25

8. XaBo wapH loKopura 4 m/c Teanuk Gunau
KYTapHJIMOK/A Ba LaMoJ YHH mapkka 3 m/c
TeaNHK OudaH oaub RETMOKIA. CpTrd HHC-
GaTan KaHga# reanuk (M/c) Gujan Xapakat-
nammokna? A} 4. B) 5. C)6. D)7

9. Peaktun camoniér 20 ¢ gapomuia Te3NHIHHH
360 nan 900 km/coaT rava owwupam. ¥ Kau-
nait tesnaumin (m/c?) Gunan XapakaTJaaHraH?

A)s. B)7,5. C)10. D)5

10. ABTOMOGH/IL TEKHC TeslaHyBYaH Xapaxar-
nakranpa, yHuHr Teaaurd 10 ¢ pasomupa 36
naH 54 km/coar raua oprau. ABTOMOGUIBL
TENAHUIIHHHHT MOAYIN KaHjal (m/e?)?

A)os5. B)09. C)L1bh D)8

I1. 2 m/c? Teananni OUNan TeKAC TealaHyByan
XApakat GolIaraHugan 6 ¢ yTradu, MUCMHHHT
Teanurk 20 m/e ra eton. Texkue Tesnanysuan
XapakaTr KaHiaH Tealukaad Oolulanrad (M/c)?

Al4. B}S8. C)i2. D) IG

12, Bponemaliuna KaHgalfup vg AOMMHE Tes-
JHK Ouian xapakatnaHub, 6Wpop nadTman
Oowaab 2 M/c? TesfaHMI GHIaH TekHC Tei-
Nanyb4aH XapakaTnasa Gowananu. [y nafpr-
dau Gowab 5 ¢ nasomupa y 100 M fyn
Yram. vg Hu anvgnanr (m/c).

A)2. B)5 C)I10. D)Ib.

13. Beaocunenun vy nouMuit Teanuk 6unan xa-
pakaTnauub, OHpop naHTaaH Oounad Tekuc
Te3JIaHYBYaH Xapakatjana Gowsand Ba 2 ¢
fapomuna Te3dMrHHu 10 m/e ra  eTkasud,
16 M i¥a Yrau. vy nv anukaanr (m/c).

A)2. B)4 C)6. D)8

14, Astobyc 6exartnan 0,6 M/c? Tesnatum 6u-
JaH Xapakat Goutntagd, HpUM MHHYTAaH CYHD
y GexaTian kaujaid (M) macodana 6ynaiu:

A) 150 B) 210 C) 270 D) 360

15. Tloesn cranumanan 0,2 mfc? teamanuw
6unan xapakat Gouwnagd. ¥ 40 ¢ gasomuna
KaHaad wya (M) yranu?

A)8 B)80. C)i160. D) 320

16. MoTouMKIuM vy JOUMME Te3NHK OMlaH Xa-
pakaTaaHnO, Opop maiTaan Gownab 2 M/c2
TeaNaHHW OHaH TeKHC Te3laHyBYaH Xapa-
Katnana Sowaaad ea 100 M iyn yrub, Tes-
JUrMHK 25 M/C ra eTKa3iu. vg HY aHuKJAaHT

(m/c). A)5 B)10. C)15 D) 20

17. Arap aBTomo6unuMHr Teanuru 72 km/coar
Oyauo, y 10 ¢ ma tyxraran 6¥uca, Texue
CeKHHJIAING TYXTall HapACHHd Te3NHKHHHT
BaKTra GOFMaHMUI TeHraamacH KaHfgah Oya-
ran ([x]=u, [f]=¢, [v]=n/c)?

A) v=72-72¢.
C) v=72+i0t.

B) v=20-10t.
D) v=20-21.

18. Hyxrauuwnr roopaunatack x=-10{+2¢2
([x] =m, [t]=c) renrnama Gyintua yarapanu.
by X@paKaT TEeaJMrMHMHT BaKTra GORAAHMIIK
Kaumait?  A) o, =10+4t. B) v,=—10+4t.

C) v,=10+2t. D) v,=-10+2¢.

19. Funpupax 100n pag/e 6ypuak Tesnuk Guaan
ariiaHanTi. ¥ 10 ¢ na Heda mapTta afinaHagu?

A) 50. B) 100. C) 500. D) 1000.

20. Beproasér napparu 3 munytaa 1800 mapra
ainanagu. llappakuunr ainanum  Gypuax
TE3NHIHHU aHugnaHT (paa/c).

A) 126, B) 314. C)628 D)I%.



21. EpHHHT cyTKanWKk annaddind HaTHHacHaa
YHHHT 3KBAaTOPHAArM HyKTasap KauJal Tea-
Jauk (M/e) Onnan xapakarnanagu? EpHunr
panrycH 6400 km ra TeHr.

A) 125. B) 233. C) 358. D) 465.

22, Wuem 5 m/c tesauk sa 10 m/c? mapkasra
HHTHAMAa TeanaHuwl Ounan annava Oy#asad

TEeKWC Xapakartsausintd. Dy alnananunr
panrycH Kasnai (m)?
A)25 B)2 C)15. D)1

23, lapua pairycu I M 6ynrad adnana 6yi-
agad pouMuA 4 M,/c TeaduK OHaad )qapal-:a'P
JaHMokaa, Yaunr afinanum paspy kamaan (e)?

A) 1,57. B) 3,14. C)4,71. D) 6,28

24. Yu uykra pamuycnapd R|<Ro<Rj 6¥.nrau
aiinaHanap GyAnabd OHp XMN Tesanwk OWnad
XapakaTNaHMOKIa, YAApHHHT MapKasra HH-
THJIMA Te3JIAHMIINAPHHH TaKKOC/aHT.

A,:' tI;{ﬂg{ﬂJ B) ﬂf>ﬂg}33 C) a,;=a,=as.
D) raikocaal Gyamariqs.

25, Paguycn 0,5 M 6yarad FHAHpPaK ropy3oH-
rtail cuprt Oynnab 2 m/c Teanuk OWnaH cHp-
TIaHHMIICH3 FUAAMpaMoria. Fungupak rapau-
UIMArH YHHHI Mapkasu Oujan ﬁup caTxja
&TraH HYKTaHHHT Te3/HTH KaHnah (m/c)?

A)2 B)28 C)33 D)4

26. 2 kr maccanu Gpycok 2 H kyu tancupuaa
5 ¢ na TeanuruHH 8 m/c ra eTkasran 6yica,
YHHHI OGOLIAHFMY Te3JHIH Kaupalh Gyaran
(m/e)? Ayi1. B)2 €)3 D4

27. 8 H kyu tancupuia 20 M iya Gocud, Tes-
JHUPHHH O gad 195 m/c rada eTKasraH »KHCM-
HHUHT MaccacHHW anngnanr (kr).

A)o4. B)0S. C)I16. D)24.

28. Maccacu | T 6ysran asToMobGHN jBHraTe-
mapadr 500 H TopTuwl KyuM TabcHpHAa
}KGHP{H&H kysranu6, 30 ¢ na kaupai (M) #yn
yraau? Kapwnauk KyynHHA xucobra onmanr.

A) 125. B) 225. C) 450. D) 600.

29. Maccacu 2 v Gjaras tpakrop Gyur npuien-
ra 0,6 m/c? Teanamum, 2.5 T w0xM ﬁyﬂraH
XYOAH LIYHAaHR npuuenra aca 0,3 m/c? Teana-
HUl Gepajd. DByw npuuenHuHr MaccacHHH
AHHUKJAHT J%}cr} PAKTOPHHHT TOPTHII KY4M
yarapmac ned xucobaanr.

A) 300 B) 500 C) 900 D) 1200

30. Buxpauru 400 H/m Gfsran npyxuHand 2
oM uysuul yuys yHra Kangai (1) gy gyimm
Kepak? A) 4. B} 8. C) 200. D) 800.

31. [Mpyxuna 2 H kyu tabcupupa | oM uysmi-
M. ¥Yuaunr Gukpaury (H/sm) kanpai?
A) 200 B) 1o C)20 D)2

32. 4 kr maccanu ok ocaravaa, 10 oM y3yw-
THKIATH [PYyMHHAE 2 CM  YYV3HJIH. yﬁmur
Guxpaura (H/m) ganpai? g=10 m/c?.

A) 20. B) 200. C) 400. D) 2000.

33. Peauna apxon 5 H kyy Tabcupuaa 4 om
ayausn. Arap Oy apKOHHWHT Y3YHAHTH HKKH
mMapTa KaMmautupunca, y 20 H kyu tancupu-
fla Heua CaHTHMeTP YVauaanu?

Al4. B)& C)i12. D} 16

34. ITynat cumpad 6Wp XHI AMAMETPJH, JeKHH
yayunuknapu Ly:Lo:L3=1:2:4 nucbatga 6ya-
raH yuTd OpYyMHHA TaHepﬂdH.JlH by npyxu-
HaNapHHHT OUKPINUKIADUHU TAKKOCHAHT .

A) ky=ko=kj. B) k =2ko=4k3.
Cl k;—ky’.? k3/4 D) k;—4k2—36k3

35. Uik :Kncmlaﬂ Jgap GﬁpHHHHr MACCACHHH
2 mapragaH ul.uupnﬁ yaap opacuiari Maco-
hanu 2 Mapra KaMaHTHPCak, }'é!lapHHIlr y3apo
TOPTHIUIMLI KY\iH Kasfait Yarapaja?

A) yarapmadan ) 4 mapra opraas.
C) 8 Maprg opragr. D) 16 MapTa opraH.

paxui:y HﬁKHﬂaH 3 mapra
KUMHK Odirad cadcpd CHPTHAA MHCMHMHT
OFHDAHK KYUH YHHUHT Ep acl-tprm(am nmp.rmx
KYUMAaH n;aaﬂaﬂ lpaph‘,'ﬁ{umann v
A): papx grmmasia. - B, ,
CJ ,«apra xarra. D R.Mapw:fmra

37. ,Ep pmycmaa MKKY Mama ‘®aTTa 6yaran
OalaHILIMKAE IPRUH TYUHIN TENAHUUIH KaH-
ﬂ.an 63(:13;1;1?‘ .p CHpTHﬂHPI-h---&pKHH Tymmu

39 :Maccam{ }KHCM nn@rﬂam _Tpra
- QCHATAH. JIHc]Jfr a TealaHHL -OuilaH TEKuC
- cemmamﬁ KYTapHaéTras. nanma JiHHaMo-
MeTPHHHT KypcaTHwd F Kangan 6ynann?
A) F=mg. B) F=m(g+a).
C) F=m%g—a). D) F=m(g-a/2).

40. m Maccany KucMm audTIATH TMHAMOMETpra
ocHarad. Jlnbt a Teanandw 6uaan TEKHC ce-
KHHJ2mMO nacTra TylmaeTrad nauTia jAxHa-
MOMETPHHHI KypcaTHIIH F Kanfai 6ynanu?

A) F=mg. B) F=mf{g+a).
C) F=m%g—a}. D) F=m(g-a/2).

41. Munpa romua 6yaran Kontok Oupop v tes-
JIMK OM/IaH OPH30HTra Oypuak OCTHIA OTHJI-
AWM. XapaKaTHUHT Kalcu 60-:}{,141414&3 TOIHA
BA3NCHANMK  Xosaruaa Oyaaan?  XaBoHHHT



KAPLWHJIHIHHH XHCoDBra onMaHr.
A) thakar kyrapHmEL 60CKHYIAA.
B) gaxar ryumm Gockmumnga.
C) parar sur lokopH HyKTana.
D) Oyryn yumi 1as0MALa.

42. Bup-fiupy Guaan BazncHa uysHaMac un Bo-
cHTacHaa OOoFdaHral HKKUTA 3 Ba D Kr Mac-
Calli JKHUCMAAPHH CHJUIMK TOPH3OHTal CHMPT
Oyinat & kr Maccalu Mucmra Kyiuaras 4 H
TOPH30HTaA Ky4 TopTHOG OopMokiga. 3 Kr mac-
CaNH MHCM KaHjan Tesaanuw (M/c?) Gunau
XapakaTjaHaju?

A)od. B)0o5 C)i. D)5

43. Bup-Gupu Ounan Bas3HCH3 uyauamac M
BOCHTacHla OGoRaHraH HKKHTa 3 Ba H kr
MACCAJH  KHCMJADHH CH/JIHK [OPH3OHTA
CHPT Gyiaal 5 KI' MaccaNu KHCMra Ky Auaran
4 H ropusontan xyd TopTu6 GopMmokia.
Kricmnapuu  GOFJIOBYH  HIIHUHT  TAPAHIJIMK

kKyuw Kaunah (H)?
A)1. B)I15 C)2 D)25.

44. Yaynunuru | M 6ynran unra Gornauras 0,1
K Maccaiu 10K BEePTHKaN TeKHCJHKIa 5 M/c
TeaJIHK OHJIaH TeKHC aunanTHpUiMokaa. Tpa-
EKTOPHAHHHT KYHH HYKTackia WIHWHT Ta-
PaHIMK KYYH KaHja# ]{H) Gynanu?

A)15. B)25 C)35 D)45.

45. Yaynnuru 1 m Gyuran unra Gornaurau 0,1
KI Maccalu KK BepPTHKal TeKHCIHKAZ 5 M/c
Te3NHK OHJaH TeKMC aHJIaHTHPHAMOKAA.
TpacKTOPHAHHHI IOKOPH HYKTACHAA MITHMHT
TapaHrauk Kyuu xaunai (H) 6ynagu?

A) 1,5, B)25 C)35 D)45

46. XKucn 45 M Ganaugnukaan GouljiaHFHY
TE3NHKCH3 3DKHH TYWIMOK/AA. TyWHITHHUHT
OXMPrM CeKyHIMIa y KaHuaéi macoda (m)

yram? g=10 m/c2.
A) & B)I10. €) 2. D)25

47. Kontok 15 M/c Tesnuk Gunan THK 0KopH-
rda OTHJIM. YHMHT 3HI IOKOPH HyKTaraua
KYTapHIHL BakTH Kadaad (c)? XasoHuur
KapUIMJIHTHHH XHcoOra onmanr, g=10 m/c2.

A)os Bl C)I15 D)2

48, Tow 25 m/c Tesnuk GuiaH THK WwKopHra
OTHJM. XABOHHHT KapIUIMJMIHHH  Xucobra
ONIMaraH XOJijla TOUIHHHT Y4UIL BakTHHH (c)
(fbHk oTHAraHZaH epra Ka#THG TYWryHua
6ynran BagTHH) anurnanr. g=10 m/c?.

A)4. B)5 C)6. D)7

49, Maccanapu 0,1 Ba 0.2 xr 6yaran rounap
OHp XHJ TeaNHK GUJIaH THK IOKOPHra OTHIIH,
Ynapuunr gaficH 6upH GanaHApok KyTapHaa-
au? g{aROHHHP KapIIHAWTHHKE XHeobra oJMaHr.

A) Oupritiarcn.  B) mxrmHEHCH.

C) HwOBH 6HP XHA CAaUAHIIHKKS KYTapHIamn

D) amwinad 6yamar .

90. dyr6onunnnur 3apou octuma TV 30 M/c
BEPTHKAN TeaNHK OJIH. KaHpau Ganauj-
avkkaya (M) kyrapunagu? Xasouunr Kapiuu-
JIArHHK XucoOra oamanr, g=10 m/c?.

A) 15, B) 25 C)3s5. D) 45

51, bananpgnury 80 M 6yaran moiina Kamorgad
ropusoHTan  Hynamdwpa 30 m/c  Teaamk
OMAaH YK OTHAIM. YK epra Kaumail Tesnmx
(M/c) Bunan Tymamn? g=10 m/c2.

A) 50. B)70. C)%. D) 110

52. banaugnury 80 m 6yuiran xoija KaMonman
ropuszonTan dyHajumaa 30 M/c Teanuk 6Gu-
Jlad YK OTHJIOH. YK epra ropHsoHTra HucOa-
TaH Kaujlait Oypyak ocTvjia cakuuaann (uy
Oypuak TaHreHCHHM Tonwuur)?  XasoHuHr
KAPLIWJIMIMEM XWcoGra osimanr. g=10 m/c2.

A)3M4. B)I. C)4/3. D) 2.

83. lopuzonrra 45° 6ypuyak octuma oTuAray
KHCM  YHHII Y30KJUTHHAHT YHHHT KyTapw-
MU GanaHpnurura HucbaTh Kaupait? Xaso-
HUHI K2pUIHJAKIMHEE XHCo6Ta 0JIMaHr.

A)2. B)3 cC)4. D).

54. Arap EpHuHr cyWBMH HVIIOWM aiilana
OpOHTACHHHHE pagkycd 4 MapTta oprea, Hi-
NOMHHHE Te3NUTH KaHaal yarapagu?

A) 4 mapra kamasan.  B) 4 mapra oprann.
C) 2 mapra kamasan. D) 2 mapra oprams.

05. Arap Eprunr cyhnuii #jamoun aiiana op-
OHTaCHHMHI paiuycH 4 Mapta oprca, Hisow-
HUHI aiIaHiIl JaBpH KaHaal yarapamm?

A) yarapmarm. B) 4 mapra opram.
C) 8 mapra opragu. D) 16 mapra oprazm.

56. Topusontan cuptaa 50 Kr Maccanu KyTH
TypuOaH. KyTH Ba CHPT opacuiard uinkana-
HHW ko3 duunentd 0,6 ra tenr. Kyrunu 25
I ropusontan kyu épuamuma cypHIIMOKUH.
by Xomna gyrura TaBCHP KHJYBYH HIIKATa-
Huw Kyud Kauaai (H) 6ynagu?

A)20. B)25. C)30. D) 300.

57. Maccacu 5 kr 6ynran 0K KUsHK Gypuarn
30° Gyuiran KuA TekMCaHKAA éTHOAM. Texuc-
JHK Ba 10K OpacHiard WUIKalaHuil Koahhu-
unentd p=0,7. lOkka Tabeup Kusaérrad M-
KalaHHLW Ky4HHH aHugaanr (H). sin30°=0.5,
cos30°=0,87. A4) 25. B) 30. C) 35. D) 40.

H8. XKucm Ba KHA TeKUCIMK 0PacHIArH HUIKaaa-
HUII KO3(PHULHEHTH Ll Ba TEKHCAMKHHUHT KHSA-
JIUK OypUard o WyHpad TaHMaHraHkd, arap
HHCM GHD 03 TYPTHO 1060pHICa, Y TEKHC CHp-
naHuG Tywa Gomnafigy. p Ba a ¥3apo kannai
BornaHrau? A) g=sine. B) p=cosa.

C) p=tga. D) p=ctga.



DY. m MaccaM XKUCMHMHI KHANUK OYpuard o
GynaraH KMf TEeKHCAHKIAH u:p‘apm.amfngJ TYLIR-
LIMpary  MIIKaNaHull  Kyud  Kadicd  udosa
¢épramuaa xucobnaHainu?

A) umg.
C) mgsina.

B) umgcosa.
D) umgsina.

60. 1 pan/c Gypuak Tesnux 6unan ainaHaérran
FOPH3OHTAN JMCKAA, adnanui yxupan 0.5 M
macotana 1 Kr maccanu wailiba érubou. ¥
nuck Gunan 6upra ainanmoxaa. Illanba 6u-
JIaH JIHCK OPACHIArd HILIKanaHWI Ko3ghguHIH-
entd u=0,3. lllafi6ann guckma TyTHE Typran
HUIKAMaHKII KyYH Kangai (H)?

A) 05 B)I. C)i5 D)3

61. 1 pan/c 6ypuak Teanuk OuNaH aiNaHaéTraH
FOPH3OHTAJ AHCKAa, alJabHil yxuaan 0,5 M
macodana 1 xr maccanu wabba étubau.
auck Ounad Gupra ainavmoxna. llafi6a 6u-
JaH IHCK OPACHM/ATH HIUKANAHMIE KO3GHILH-
edTH p=03. ARnaHHIIHKHT KaHaaH SHT KHYKK
Gypuax Teanurupa (pag/e) wan6a auckiad
CHpnauuG Tywagn?

AN5. B)J6. 7. D)5

62. T'opusonTtan cupTia €tran 3 Kr Maccanm
Gpycokka ropusoHT Gusan 30° 6ypuak Taw-
K 3THO, 1oKopura Hynanrad 20 H kyy Tan-
cHp Kuaaam., Byuna 0pycoKk Kawpail TeznaHui
Gunan {m/c?) xapakar xuaagu? Mwkananum
kKoapduunentd 0,25 ra rtenwr. g=10 m/c?,
sin30°=0,5, c0s30°=0,87.

A)24. B)33. C)41. D)439.

63. Topusonran cupraa érran 3 Kkr Maccasau
Hpycokka ropusoHT Gunan 30° 6ypuak taw-
Kisl 3116, nacrra dysanran 20 H kyu rabeunp
Kunand., Dynma 6pycok kKadpmail Teasanuiu
6unan (M/c?) xapaxatnanagu? Muwkananuw
kospouumentn 0,25 ra tenr. g=10 m/c2,
sin30°=0,5, c0s30°=0,87.

A) 25 B)33. C)4,1. D)49

64. Maccacu 5 kr 6yaran wKk Kusumra 30°
OyaraH KUs TeKHCAMKIAH CHPNAHMG Tyu-
Mokaa. HMwxananuw kosdduuxentun p=0,5.
IOKKa TabCHp KHAIaETraH HIIKanaHHUl Kyuu-
uu anukaanr (H). sin30°=0,5, cos30°=0,87.

A)25. B)22. C)I19. D)I6

65. Maccacu 100 kr 6yaran xyTi kusmra 30°
OynraH KMA TEKMCIHKIA IOKODHra Cynpas-
MOKIE. Arap HIWIKanaHH  KosqdHUHeHTH
p=0,2 6ynca, GYHHHT YUyH KaHgad MHHMMAL
kya (H) kepak 6yaamn? g=10 m/c2, sin30°=
0,5, cos30°=0,87.

A) 500. B) 674. C) 833. D) 1000.

66. LErou wapua xasoma TymMokua. XasoHHr
KAPUIHAHIH  XHcoOra ofiMHca, 1apyaHyHr
KapakaTH KaHzad Gynagu?

A) rerne.  B) Termc tesranysuan,
C) 0pTyBYH Te3aHHIl CHIAH Te3NallyBuaH.

- Hamd. Husuar tapanraug Kyounu (1

D) kamaiosiun resnarwi Guaan TeanaHys-
YaH, CVHIPA TEKHC.

67. XKuem xamona TyiuMoKaa. ¥ Tymrand capu
X4BOHHHT KApUIHMAHTH KaHAal yarapajiu?
A} Varapmargh. B) OP TN,
C) kamasus. D) amrxnal 6yamari.

68. Kucm xapoga Tywmorma. Bywga 6upop
nalTaa yHUHE TeadaHud 8 m/c? ra renmr
TR Yy NaHTia XaBOHMHI' KapIIHAWK
KYUHHMHT OFHPIMK KY4YHIa HHCHATH KaHfai
Gyaran? g=10 m/c2.

A)oz2 B)o4. C)06. D)OS

69. Kuem THK 10KopHra oTHANM. XapakaTHUHE
KahcH OOCKHYHMIA YHHHI Te3JaHHIK 3IPKHH
TYLIHIL ;.  TedJaHHLIKAaH . - KartTa  Oyaanu?

ABOHHHT Kapiu
oo A) kPrapHaHI GocKHYHAA,

B) . aur ioxopu Hyxrana.

- C) ryumur Gociginza.

i D) Gyruak Gockmy #yx.

70. 2 M/c? Teanamum 6UNEH OPUACHTAN Xapa-
KaTNaHACTFAH BArOHAA MNIA IOK OCHAHO Ty-

a

pubn Hﬂ-é-ﬁ&p@uﬁgﬂgﬁiriﬁaﬂﬁé o Gypuakka

oragu? g=10 M/ gl o
i Q@ﬂmi Biiiga=02'
D) cosa=04.

1aH TOPH3OHTAN Xapa-
KaTnaHa€TraH Baronga YHNBHPHA 4 KT Macca-
TH_JOR ocuauG Typubnn. Byraa uuisup sep-
Tukangan 30° Gypuakka oragy. Yuasupuunr
tapaurnuk Rysuuu (H) anuxnasr. (g=10
$in30°=0,5, cos30°=0,87.)

Y40. B)43.1 C)4

MAC: Mﬂﬂopwn ?Tf(a;a}iﬂra'ﬁ""Baau-
CH3 Ba YYSHAMAC WTra Maccanapu 2 sa 3 kr
OYiirat HKKH lok ociiran. By ioknap Kannail
(1/c?) teananuiy 6unan xapakatianamu?
_ L d) . B C) )
73. Kysranmac 60k opkasy yrKasuaran pasd-
. CH3 Ba‘uY3HAMAC Wira OCHATaH 6 Ba 4 xr
..'i-!s;'..%@‘«fﬂﬂﬁf"Hﬁf{e‘f—'ﬁ;;’l’&&‘ﬂaHHm.@guﬁaﬁ"rﬁaﬁa;{am:a—
) aHuHK-
A) 40. B) 48. C) 60. D) 98.

74. AsToMoGMIHHHI Maccacd 3 T ra TeHr.
YHHHI OFHPIHK MApKasd FHAIMpPaK VKIapH
opacHuard Macodanu 2:1 Huchatna Oynaiu.
)(E:p OHp FHILHPAK KYQTHHHHE HyJra Kypca-
Tajurad SocuM kyunHu (kH) apugnanr.
A)1;2 BY2:1. C)10o;20 D)320:10

75. Arap pacMaa kypcaTuarad xo-
nanunr Maccacu 40 kr, yayuanrue o F
3ca & M 6ynca, YHH TOPH30OHTAN
xoqataa yunab typaaurad Fokyu-
HUHT O Hygrara nucOatad momedTtH (H-m)
Kaugad oyaanu
A) 160 B) 206. C) 1000 D) 2000.

HIHTHHH. XHCOBTa OJIAHT.

.....

JIAHT,



76. Maccanapu 6up xua GVUraH MKKH KHCM
paguycnapd R sa 2R 6yiran afinananap 6yi-
JaG OHp Xui Teanuk Ousan aiaHMoxnanap.
Ynap  UMIyALCTapHUIMHE  aislaHMULADHAIT
HOpaK MABPMAATH  V3arapuilliiapw  MouyaiapH
Ap| Ba Apy HH TaKKocaaHT.

A) Ap\=Bpy. B) Api=248py. C) Apj=Aps/2.
D) HaBoG TeamHKHHHE KHAMATHIG OOFTHE,.

77. Dyr6onun tynuu 200 H xyu 6unan rengu.
Byupa 0,4 xr maccamu Tyn 20 m/c Tesmux
onau. 3ap6 kanuya sakt (c) gasom 3Tran?

A) 0,01 B)0,02. C)opo4. D) 00S.

78. 10 kr maccand rypsd canmonra 10 wm/c
Tes K OWian ypuaan (aBcofoT Ho3aacTHK
3ap6). Arap 3ap6 0,05 ¢ nasom straH 6ynca,
YHUHP KyuM Kadpaae (H) 6yaran?

A) 500. B) 1000. C) 2000. D) 4000.

79. Tennucun 30 M/c TesAMK GUIaH YuuE Kel-
ran 0,1 kr Maccasu KONTOKHH pakeTKa Guian
ypub, 40 m/c Tesnux 6unan opxacura kai-
Tapad. KonTox UMNyJbCH  ¥3rapHiliMHUHT
MOILYyAH Kauaal Gyaran (kr-m/c)?

A)l. B)s. C)7. D)o

80. Maccacu 15 1 6yaran sa 50 cm/c Teanuk
Ouian XapakaTnanaérrad saros 30 cm/c Tes-
JMHK OMnad Xapaxkatnaadaérran 10 T maccanu
BATOHHH KYBHO eTnG, yHra THpKanub Ko,
Ulysnan cyHr ynapuuur GHpraiWxiard Tea-
nurH Katpait (em/c) 6faran?

A) 40. B)42. C) 45 D) 48

81. Maccacu m Gyaran xkuem F=mu?/R map-
Kasra MHTHJMa Kyd TabCHpMEA DajuycH R
GyJrad aitnana OyAnat JIOMMHIA U Te3lHk
OusiaH aHJalMoxga. By kyu MUCMHHMHT MKKH
MapTa anJaHuKAa Kauaad v 6axapami?

A) 4mmv?. B) 2amv?. C) amuv?. D) 0.

82. 10 xr maccanu xucMm ropuaontra 60° Gyp-
YaK ocTHAA loKopura HyHaaraH F=50 H kyu
TabCHPHA FOPH30HTAN cupTaa (HiuKamaHMI
koaduimentu p=0,2) 10 M Mac%a Yrau. F
Kyd Gamaprad Hnu anukaanr (2K).

A) 125. B) 250. C) 500. D) 750.

83. 3 kr maccanu kucm 50 H kyu rasenpuga
5 M DanaHmnnkka Kyrapuand. Byuna Katpan
v (2K) Gaxapuaran?

A) 100 B) 150 C) 250 D) 300

84. Jleopmauusinanmaran npyxuHa appan x ra
uysmigH. Bynna A ww Gaxapuagu. Cyurpa
1IpYMHHa fiHa 2¢ ra aysuaad. Byuma A, uuw
Gawapunnn. Humnap wHucbatn Ag/A; uu
aHUKMaHT. A)3 B)4. C)8 D)9

85. Maccacu 200 kr, yayuauru 4 M Gyarad na
epla etrad GHp MUHCAH XOfaHH BHp ydujaH
KYyTapub, TUK TYpruaub KyHHuad. Bynna
KaHnaid Hili famapraran (K%}?

A)2 B)4. C)6. D)8

86. Maccacu 0,1 kr 6yuran mucm GHpop fou-
MHH Ky4 Tabeupria 10 ¢ napomuaa a3 uke-
THK 3Heprusiciii 20 pan 45 7K raua ownp-
au. Byuna y kanpai reananmm (m/c?) 6unan
Xapawkatnauran? A) [ B) 2. C) 3. D) 4.

87. Maccacu 0,1 «r 6yarau xucm OHpop ioH-
MHH Kyu Taberphaa 10 ¢ pasomuaa Va3 kuue-
THK sHeprusicHdd 20 pan 45 2K raya owmp-
mu. Byuja y xaunai iyn (m) yrran?

A) 100. B) 150. C) 250. D)400.

88. Tuny Typran xucM opacuaaru Gypuak 60°
Gynran ukkd 30 Ba 50 Jlj-l KY1aap TabhCHPKIA
4 m kyurad. Byupa xaupait win Gaxapwiran
(K)? "4) 140.” B) 280. C) 420. D) 560.

89. 30 m/c TesnMk GuJian XapakatiaHaéTrad
0,4 xr maccanu TynHM napposabon 0,1 ¢ ja-
BOMMIA TyXTaTiu. Byuna y Kaupak KyssaTra
KBT) apuuran?

A)09. B) 18 C)27 D)36.

90. 2Knem 61p GanananuKHUHT Yaura yuTa TYp-
JIH TPaeKTopUs: 1) THK oKopura; 2) KusnuK
Oypuarn 60° 6yATaH KMA TeKMCIUK Gyinab:
3;’ KHANHK Oypuard 30° 6yaraH Kust TEeKHCIMK
OyHAnab kyrtapunny. Bapua xonnapaa wimka-
JIAHWLL B2 XaBOHHHI KAPUIMJHK KY4JapHHH
xucobra onmacauk MymkiH. Byrja Gamapua-
raH MULIAPHH TAKKOCJIAHT.
Jq.i=r‘q?=!q3. B) AI<A2<A3-
C) A].>A2>A3_ .D) A;“:A"?:Ag.
91. Maccacu 2 xr 6yaran xucm 10 xr-m/c
MMITYJIbcra sra. By XKUCMHHHT KHHETHK 3hep-
FHACH KaHjiai (}K¥?
A)25. B)50. C)75 D) 100.

92. Maccacu 5 kr 6yaran xucm 90 XK xuue-
THK SHEPrusra sra. By XMCMHHHT MMIyabcH
KaHna# (krm/c)?

A)20. B)30. C)45. D) 60.

93. 10 m/c Teanuk Ounan XapakaTnaHaérra
Ba 40 Kr-m/c uMnyabcra sra Oyaran xucM-
HUHT KMHETHK 3HeprusicH Kauuah (¥K)?

A) 100. B) 200. C) 300. D) 400.

94. Kanuusuru d 6ynran gesopuu temm® yra
OJIHIIM  Y4YH M Maccald VKHHHT TesJurd
Kamujia Kaujain Oynuiu kepax? JlesopHuHr
VK XapakaTtWra §praua xapuuauk kyuu F ra

At}vz zfi B)U= E.d_
V m \Ilm

_ | Fd _
) o= }% D) v= /*‘;—;i

95. Maccacu 10 r, Teanurn 200 m/c Gyaran VK
50 cM  KaMMHAMKNATH MEHOMJACTHH TelHb
ytub, yuaan [00 m/c Tesnux Guman yuub
4HKIH. TleHonmacTHUHI VK XapakaTura ypra-
ua kapuuank kyuund (H) anugnanr.

A) 100. B) 300. C) 600. D) 1000.

TeHr.



96. Buxpaurkn 4000 H/m 6yaran npysuuara
10 m Gamanpaukpan 50 r maccand wmapya
TYLICA, NPYAHHA HEYa CAaHTHMETpPra CHKHJIZ-
au? A)l. B)3. C)5 D)o

97, Wapua 10 M GanaHanuKiaH 3PKHH TYILI-
mokia. Kawpaft 6ananginkaa (M) yiunr k-
HETHK SHEPrHsCH TOTeHIUMAN 3SHepPrHACHIaH
3 mapra Kartra Oynagu?

)25 B)33 €)67. D)7,5

98. Komrox 20 m/c Teanuk 6unan 10Kopura
Tk otuaau. Kannai 6ananmndkia (M) yauar
NOTeHUHad IHEPTHACH KHHETHK 3HEpPruscH-
fan 3 mapra KaTra GynaaM? XasouHHT Kap-

LIMAMIMHH XHcoOra oNlMaHr.
A)Ss. B)é6r. C) 133 D) 15

99. 5 kr maccanu yana Ganaupauru 20 m Gya-
FaH TeNajHKIaH CHPHaHKHG TYILAX Ba 9Ha OM-
pop macopa yTub, Tyxraan. Hanauu Tywran
YHIHFH OYR/136 TenadHKKa KalTapuul ydyys
kanpai v (2K) Gamapdaiura Tyrpy Kenaju:

A) 500. B) 1000. C) 1500. D) 2000

100. 1T kr Maccand xucM Gananpnury 100 m
GyJarad MuHopajad 30 M/c TesqMk GuaaH ro-
PH3OHTAM OTH/AM. 4 CeKYHANAH CYHI YHHHT
KHHETHK 3Heprusick Kaupgai Oysaau (OK)?
g=10 m/c2.

A) 1000. B) 1250. C) 2500. D) 4000.

101. Tapmonuk Tefpauuuiiap TeHraamacy
¥=0,0lcosl0¢ ([x]=m, [t]=c) nan doitnana-

HHG, 6y TefpaHHIINAPHMHT YacTOTACHHM
anuknanr (Tw).
A) 5. B)10. C)10/x. D) 5/x

102, XKuem uukauk 4acrotacu 10 pap/c ma
aMnMTylacH 5 cM GynraH rapMoHHK Tebpa-
HHUNap KHAMoKaa. by MuUCMHHHT TebpaHumm-
Jap KapaéHuaard sdr katta Teanurd (m/c)

Kaunan 6ynagu?
A)0o5. B)oir. C)o5 D).

103. Py6o6 tops 300 I'u 4acrora Gunad Teb-
paHMoKaa. bywpa Top g’%‘]‘aCHHHHF Tebpa-
HUULlapy amnadtyaacd 0.5 mM ra tenr. By
HYKTaHHHI TeOpaHWULIAD MapaéHuparu 3Hr

KaTTa Tesaurd Kangad (m/c)?
A)047. B)094. C) 19 D) 33

104. Kuaua aprumuorna 4 M amnantyaa Ba 8 ¢
naBp OunaH TeOpaHMOKAA. ApPFMMUOK MyBO-
3aHaT Ba3UATHAAH YTaéTraHga KH3YaHHHT
Teanuru Kaupan (m/c) 6ynanu?

A) 1,57. B) 3,14. C) 6,28. D) 126.

105, Kuem cuHycoutan KoHYH Oyiuua yara-
pyeut 0,5 M aMIIMTYRanl rapMOHHK Tefpa-
HHLIJIAD  KMIMOKAa. YHHHr  TeBpaHHIINap

Bowmpay  xHcobnaraHia, SpUM  JABPAArH
KYUHrILH |~’)aHﬂaﬁ (m)?
A)0. B)025 C€)05 D)

10

106, Kuew 0,5 M aMnanTysann rapMoHuK Teb-
pEHI*‘ILUJT&p KHAMOKIA. HHHI YCTKH BasHaT-
nav Oomnab xMceoOnaranja, fpuM JIABpJard
KYulin Kaepam {(m)?

A)0. B)025 C)0o5 D)I.

107, 2Kuem rapmonuk Tebpanantu.
YHHHT Te3laHHuiuM KaHmaH yarapaau?
A) Hosra renr.  B) Yarapmariaw.

C) oprazs. D) rapmosiix reGpariaq.

108. 2Kuem x=0,1sin2nt kyunin TeHrmamacura
MyBoHK rapmMoHHK TeGpadMorha. Cumxuur
Ba TeallaHu TebpaHHLIApHHKHHT (asanapu
KaHaan MyHocabaTna 6ynaaun’?

A) @azarap 6up xmr 6yaagn.

B) pasanap xapama-xapuin 0yrasm.

C) resammtr gpasac n/2 12 0pria Korau
D) crmwnin $asack #/2 ra opraa Koaamm.

109, Manarthek 12 ¢ pgasp OMNaH rapmMoHuK
TeGpanMokga. ¥ MyBOZaHAT  BasusTHAZH
AMIVIHTYAaHUHT gpMurada 6yaran Macopanu
Heua CeKyHAma Yrame . o

AL BLE

L10. Mastimk 12 ¢ 128p Guman rapMori Te6-
PAHMOKIA. ¥ YeTKH BasHATIAH aAMILTHTYHa-
HHHP IpMHTaya 6yiraH Macoanu Heua ce-

bByna

ATeMaTHK - MasTHUKHUKE Wi 4 Mapra
y3aHTHPHAIH. - DyHla  MasTHHRHMHT TeGpa-
HHLUITADH JaBpH KaHnad yarapau? =

A) 4 mapra opran.  B) 4 mapra kamarigi.
C) 2 mapra opray. D) 2 mapra kamarin.

1. M

112. Vayraury 128 cv 6sras MaTeMaTHK Ma-
ATHUK OHPOP BaKT RasoMufia: & Mapra Tebpa-
HaiH. Yiia BaKTeHHT Ysuna 10 maps
Hajran G0IKA MASTHHRHHHD
o A6

113, Muwsunr yayuanru 9,8 w, tapsciiur
‘maceacy 100.r, TeGpanHiIapH AMIIHTYAACH

20 cm 6yaran MaTeMaTHK MasTHHKHHHL Te6-

© panuuLIapu KaBpu kaugai (¢)? g=9.8 m/c

A) 3.14. B)628. C)942. D) 126

114, MaTteMaTHK MasTHUKHUHI TeBpaHHIIAapH
naBpH KaHcH KaTTajdukaapra GORIHK: 1) mac-
cacy; QKfyS}anﬁrH; 3) 9pKuH Tywwuur Teana-
HHUIIM; 4) TeGpaHMLIIApY aMIAMTYacH?

A) I Ba2. B)2nBal
C)3pad4. D)2 3rad

115, Ainan Gup MaTemaTHk MasiTHHKHWHT Ep
cuptupark (7)) (g=10 wm/c?) sa sprun Ty-
M TeanaHuE 40 m/c? 6yaran caiiépanary
(To) TeGpanuuliapy JaBpaapuBK TAKKOC/AHT,

A) TQ=T!. B) T‘?:‘?Tjr.
C) T;}:T_;/?. D) Tg:‘lel.



L16. TIpy»KUHaNK MasTHHKHHAT Te6paymiLiapy
AABPH KAHCH KaTTaJHKiapra Gorauk 1) woKku-
HHHI MaccacH; 2) NPYMHHECHHMHT GHKPIH-
rv; 3) IpKHMH TYWHI TeanaHumy; 4) npyu-
HaCHITMET Y3YHIUTH, 5) TeBpanuuaapu ami-
AHTYIaCH? A) 1822 B)2pa3

C) 3pBad4. D) 48ab.

117. bukpiurn 40 H/M 6yaran npyxuuara
ocraran 100 r maccanu okiEHHT TeGpanHi-
NapH AaBpH KaHpai (c)?

A)20. B) 005 C)0314. D) 314

N8, Oxuxunr maccac 9 mapra oprrupuica,
OpysmHHalk  MasiTHHKHHHT  TeOpaHmnuiiapH
NaBpy Kaupau yarapaju’?

A) 3 mapra oprazm. B) 3 mapra xamasa,
C) 9 mapra oprazs. D) 9 mapra kamasun

[19. TlpyxuHara ocuiras 0KHHHT TeGpasuL-
napu fmaspu T ra Tewr. Arap JoKHHHT Macca-
ci 60 r opTTMpUATanga TeGpaHUINAD Nanpy
2 mMapra opTtraH 6ysica, IOKHWHHT GOIIAHFHY
MaccacH Kanpai (r) 6yaran?

A) 10. B) 20 C)30. D)40.

120. IpyxuHany maatauk Epaan Oiira kyuu-
PHJraHAa, YHUHT TeGpaHuiuiapH AaBpH KaH-
faH yarapajiu? £0i=EEp/6.

A) yarapmarinn, B) 6 mapra opragm.

C) 6 mapra xamaman. D) \J6 mapra OpTANH.

[2]. TlpyxkuHand MaaTHHK JudTaa ocuaral.
JlupT TUHY Typramna MasiTHHKHMHI TeGpa-
Huwaapy gaepd T ra tewr. Jlupr 5 m/c2
Te3NaHULl OHJIaH I0KOPHra TeKHC TesfaHys-
HaH XapakaTJAaHranujga 0y MafaTHMKHHHE
TeOPaHHIILIADY [1aBPH KaHJaK Gyaanu?

A T. B)J2T. C)T/2. D)T(2 -1).

122. Arap npyxuna 6 H xyu rabcupupa 1,5
CM 4Y3HJICA, YHIa OCHATaH | K Maccaiy 1ok-
HHHI 6yasiaMa TeGpaHHWIIApH JaBPH KaHIaf

(c) 6ynanu?
A)063. B)03i. C)016 D) 1.9.

123. 40 cM y3yHIMKIATH Mra ocuirad wapya
TebpaHMOKIla Ba MYBO3aHaT BasHATHJAH
yTHilta 2 m/c Teandkka ara 6ysaim. Byupa
HIT KaHjad 6ypUakKadya oFaiq?

A) 90° B) 30° C) 45° D) 60°

124, T'apmonnk TeGpanaéTran npyKuHand MasT-
HHKHHMHT Te3JaHHIIK KA4Y0H 3HI KHYHK Gyiia-
IM? A) MYBO3ZHAT BASHSTHAGH JTaéTrattza,

B) verku HyxTara erranmaa.
C) MyBO3aHAT BASHATHIA AKHHAAHACTIAHHA.
D) mMyBo3anaT Ba3HATHAAN V30KAaaéTrania.

125. TI'apMmonuK Te6paHadTraH MHCMHHHT Tea-
aurk 0, =bsin(3¢+n/3) m/c Tenrnama Guian
bepunran. Teannk tebpanmuinapunuur 6om-
NaHFry ¢azacy HHUMara TeHr?

A) 3t+1/3. B) m/3. C) 3. D) 3¢

126, Tuppasnuk fomkpatinr wsu 2 em2 6y
ratl Kaudk nopienmra 1000 H wys tascn
KHA2AH. ATap KaTTa NopleHHHHHT o3n 30
cm? Gynca, Gy NOMKpAT KaHAaid ISHr KaTTa
Maccanu (1) kM kyTapa onamu?

A) 1.5, B) I5. C) 150. D) 1500.

127, THAPABAMK OPeCCHHHT KMuMK MopLUeHH
100 H kyu rancupuga 50 cm nacadipgu. Byi-
Ad KatTa noputer 5 oM Kyrapuagu. By nop-
WIEHra CYIOKAMK TOMOHMAAH KaHmai Kyd {]'li))
TabCHD KHNagu?

A) 500. B) 1000. C) 2000. D) 5000.

128. Arvocdepa 6ocumu 100 xIa ra Tenr. Uy-
xypaury 15 M Gyaran Kaj’z.n TyOHnaru Gocum
Heya KMAonackanra Teur? g=10 n/c2.

A) 150. B) 200. C) 250. D) 500.

129. Cysnu venak kyaykaan 5 m/c? resnanmuw
Ounan Kyrtapuamokaa. Arap uenakaarm CyB
KATJIAMUHHHE KaauHaury 40 oM 6yaca, cys
uedak Ty6ura Kangai (klla) 6ocum xypeara-

an? A)4. B)6. C)40. D) é0.

130. Arap U-cuMoH HaiiHmHr Gup THpcarwura
13,6 oM Gananmivkaa cys xyfuaca, foluKa
THPCAKNArK CMMOD CaTXH HeéYa caHTHMeTpra
KyTapunany? CHMOB Ba CYBHHHT 3UUIRK/IADH
Moc pasiiga 13600 sa 1000 kr/m3 ra Tenr.

A)os. B)iI. C€)1,5 D)2

131. U-cumon uasira Kyiuaran cys Ba Kepockn
YCTYHNApH  GaNaHiAMKNAPHHHHT  HUcHaTH
hy/ho kanpait? Cys Ba KepPOCHHHHHT SHUJIHK-
fapu moc pasumaa 1000 sz 800 kr/m3 ra
TEHT. A)o0g8. B) 125 C)I.

D) awugnat 6y.amatiam.

132. Muku nuamerpnapn d sa 2d Oyaran LANHH-
APHK TyTall HAKLJIAPra cyp KyHuarad. Keur
Tomorra sna 100 em3 cys Kyiimagu. Top
TOMOHTZ KaHjaih xaxmad cyB (cm3) oxu6
yramu?  A) 10. B) 20. C) 33. D) 50.

133. Kynnanaur xecum iosnapu | cm2 Ba 4 cm2
GVAraH UHAMHADHK TyTall WAMHLTApra CyB
Kydunran. Top Tomonra sma 10 cm3 cys
KYHHMIICA, KeHT TOMOHRATH CYB CaTXM Heua
CAHTHMETP KyTapuaanu?

A)05. B)1 C)2 D)25.

134. 5 1 xaMMan Mami CyBra JHMMO-THM TV
ndpuarad. by waura xaxmu 0.5 1, Maccacu
sca 0,3 Kr OYaraH JKHCM TyWMpH/ICA, MIMLI-
JEH Hevya JIHTD CYB TYKHJafu ?

A) 02 B)03 C)o4. D)0s.

135. Bup xun maccanu xyprouwan (p;=11200
Kkr/M3) B2 amomunmit (ps=2800 kr/m3) 1ap-
fap cysra GOTHpHJATaH. Ynapra cyB TOMOHHU-
HaH TabCHD KUAYBUH HTapub umkapysum F
Ba Fo KYYNapHW TaKKoCJAaHT.

fq) F;=F?_

B) F,=2F,
C) Fi=Fy2.

D) Fi=F./1.
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136. bup xua paguycra sra 6yaran Kyprowu,
TEMHP Ba aNOMHHMI 1apjap Ccysra TYIIH-
prarad. Kaicu wapra sur karra MTapuo u-
KAPYBYH KYY TabCHD Kuaanu?

A) gyprownn.  B) amomunad, C) remup.
D) xamsacsra GHp XHI Ky TABCHP KHAAAH.

137, Cysra 3 Ta GUp XuA cTaKaH DOTHPHITEH:
OHpH CyBra TyJ/la, HKKHHYHCH ApMHIrada TyJi-
JAUPHATaH, Y4HHUMCH Oyui Gyaca, yaapra tan-

CHp 3TyBuM Apxu- 4‘ H

MeJl Ky4napu Kau-

,ﬂ,a]'rl M}"HOCEIBHT}J,&
A) Fi=Fy=F3 B) Fi>2F>F.
C) Fi<Fy<F3. D) F;=0, Fy=F4

Gynanu?

138. Henruana cyaub ropraH MySHUHT CYB yC-
THIArH KACMHHKHT Xaxmu 200 m3. Arap cys
Ba MY3HHHT 3WUJIMKIaPDH MOC paamuma 1000
Ba 900 kr/M3 GYica, MY3HHHI Tysa Xammu
kanpad (m3)?

A) 200. B) 1000. C) 1800. D) 2000.

139. JKuem nuHaMomerpra ocuaub, KepocHHra
Tymdpunradia AuHamosetp 15 H o kyubu,
cysra Tywupuaranga sca 12 H I{},F‘-II-IH Ky
catad. MAKHCMHHHP XaXMHHH TOMMHT 3[))
p=1000 xr/m3; p, =800 kr/m3.

A) 1,2 B)I15 C)3 D)6

140. Arap »HCMHHHT CYBard Ba3HH XaBOAarH
Ba3HMIAH 3 MapTa eHru. ﬁ}f.nca Engr HUCM
MOJUIACHHHHT 3HUAHIH KauaaH (kr/m3)? Cys-
uuHr a3naaurd 1000 kr/m3 ra TeHr.

A) 1200. B) 1500. C) 2000. D)3000.

141, ¥Yuta vadiuaa 3HYIMKIApK Py, Ps Ba P3
Gyaran cylogavknap Gop. Arap GHp xMcM-
HHHT Y3HHHY HaBOaTMa-HapbaT Oy CYIOKJIHK-
JIEIP['& TYUIHpCaK, ¥ ¥4 XHJ/JA Ba3HATHH aral-
narap (pacmra K.). By cyiokiusnapinur suy-

JHKNapH KEIHJIEIH
MyHocabaTia? I Py -[}2 P3
A) 1> P> p3

B) pi<ps<pz. C) pi=pr=ps. D) py>ps>ps.

142, lumwa wauusapauuar 6HpH Mol GHiaH,
MKKHHUHCH CHMOG GUJiaH TYaarpuiid. Bu-
pHH'—IH HIOHII MDHI‘a MKKHHYWMCH CcHMo6Ta
TYWHPHICE, KaHCH GHPH uyKamu?

A) GHpuEYHCH.  B) mrrHHUHCH,
C) wHxxanacH. D) Hxxazacu yyxmanin.

143. Kepocrnga avuaurn 700 xr/m3 6Gyaran
KUCM Cy3MoRad. By xucM XaXMHHHHT KaH-
NaH KHCMHU KepoCHHra 60Tra|-1 6ynanu? Kepo-
CHHHMHT 3u4aurd 800 xr/m? ra Tenr.

A) 0375, B)or7. C)0875. D) 089.

144, CyBia cy3aéTrad My3 XaKMHHHHI KaHIaH
KHCMH CcYB ycTHaa 6ynamu? Cys ga My3HHHT
SHHHHKJ]BPPI moc pasuuga 1000 Ba 900
kr/m> ra TeHr.

A)otl. B)02 C)o3 D)OA.

145, Upmnparu cys cHpTHAA NyKak Cy3aMoKaa
Arap y upnm ty6ura TYLWIHPHACE, IIYKAK—CYR
CUCTEMACHHUHI [TOTEHIHAN 3HepruscH KaH-
Jlai yarapajq®
A) wamasny. B) opraqmn. C ) VArapMariH.
D) amwnad 6yamanis.

146, 31unury cyBHUMKHAIAH KMUKK GYIATaH XMHUCM
CyBra acra-cekH: GoTHpuimokpa  (Tyamk
6otrynta). Bynaa yHu cyBrau utapypuu Kyw
(Apxvinven Kyun) KaHjail yarapaim?

A) yarapmarign. B) opraam. C) kamasgw.
D)} anngna6 Gyamarian.

147. Bopopoy 6unan TyngMpuaran xase wapu
I0KOpHFa KyTapuna Goprad ¢ }{m yHra XaBo
TOMOHHJAH TaBCHD K.aJIyBHH' pxumen KY4H
Kangai yarapan;ﬂ?' .

A) yarapmarian. B) fnpmzw GJ Kamasijin,
D) aHH.'p:fa oyurmaligH.

Mcma yi-lra TaD
Mell KyHau- Katf,nafi: “j*srqp_
A) Jerapmarimt, | B};opr =
C) kamasni. . B) AHH] ,aaé' qjmamm
149. KBM&JI&H HeHIHara axmrr IOMHHEMt 11ap
Taumab 106opuAIY Ba ¥ kermu. Ulap

4iKHO ﬁopral-; CApH yﬂra Tafhlli'!p Kn,uyatm
Apxumer Kyun liaHnan arapm
A) parapuaran. opragH.
€) KaManiH. D ) ayﬁm”ﬁ .EMHH,.{IH

150, .Cys : xanaacn ryﬁHHaH (aBo! nye}aaﬁqacn
kyrapuamoxaa. Ilydakua. kyrapnaa  Goprau
CapH. YHIa TabCHp mymm Apxnmen quw
ﬁafmau yarapazm?'

- A) yarapmarizn. B) HHMEMH C ) opg'aﬂﬁ

D) mapob cypaunr mﬁp ExH !g}mj

ﬁ'ﬁfﬁyx

15rl Ow Tyaﬁ TNaC) HHH[‘-\,..'J?.}F{.}T Mc.rm Matca=
_cuni (r) anpgnanr. Yura RHDYBIH dMeMeHT-

“ HAPHUHT HUCOMM aToM Maccanapu KyHHpuaru-
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qa: mp(Na)=23 m.a.6., my(Cl)=35,5 m.a.6.
A) 68,5 B) 117. C) 234. D) 289,5.

152, Bewr mone aszor kucaotacHuuar (HNO;)
MaccacHHH (r) aHHKIAHT. YHra KHPYBUU 3fe-
MEHTJaPHHUHT HHCOWIA aTOM MacCanapi Kym-
marnua: ma(H)=1 m.a.6., ma(N)=14 n.a.6.,
mA(0)=16 m.2.6.

A) 63. B) I126. C) 315 D) 630.

153. BuTtTa TEMUp aTOMHHUHT MacCaCHHH aHUK-
natr (kr). TemupHunr HUCOMI aToM MaccacH

56 m.a.6. ra tenur. | m.a.6.=1,66-10727 kr.
A) 93107 B} 54.10°%.
C)37107% D) 721077



154, burra cys (HsO) monekynacuuuir mac-
CAaCHHH aHHKAaHT é;r). Bonopon sa xuenopoa-
HHUT HHCOMH aToM MaccalapH KyHHAardia:
mpalH)=1 Mm.a6., my(Q)=16 Mma.6. | mas.=
1.66-107*7 xr A4) 1,8.107%. B) 3,0-107%.

C) 3710776 D) 4,6-107%

135, Bewrra ontun MoACKYJaCHHMHT Maccacu-
HH anugaaur (kr). OATHROMHT HHCOHH aToM
maccacH mpa(Au}=197 m.a.6. 1 ma6.=1,66
1072 ke A) 2,11-10725. B) 3,97-107%5.

C) 1,64-10021. D) 1,64-107%.

156, Meranuunr (CH,) yHTa Mosiekynacu mac-
cacunu (xr) aHuknaur. Yrnepon pa Bojopos-
HHHI HHCOMM aToM Maccalapd KyHHjardua:
ma(C) =12 m.a.6., my(H)=1 ma.6. | mab=
1,66:10"27xr. 4) 1,33-107%. B) 2,66-1072%.

C) 1,33.10725. D) 2,66-10723,

157. KaHnainp KAMEBHA aneMeHT aTOMHHHHT
maccacu 9,3-10726 xr ra renr. By anement-
HUHT MoaAp MaccacHHH (r/modb) aHukmaHT.
By Kaupait anement? Ny=6-1023 mosp~!,

A) 20 (neon). B) 56 (memup).
C) 64 (muc). D) 197 (oamun).

[58. Kanpaiignp kvmésuil Mojna moseKkynacu-
HuHr MaccacH 2,66-10726 kr ra tenr. By
MOZTaHHHT MOJISIp MaccacHHH (r/MoJs) aHuk-
qaHr. Ny=6-1023 pmoan=!.

A) 16. B) 18. C) 58,5. D) 56.

159, Maccacu 200 r 6yaraH Muc napuackua
Heyra atoM 6op? MuUcHMHT Mosisip MaccacH
64 r/modb ra TeHr. Na=6-1023 monp~!.

A) 1,910%.  B) 2,6.10*
C) 3,5-10%1. D) 4,8-10%1.

160. Xammu 180 ma 6yaran Gup cTakaH cysia
HeuTa MoJekyna 6op? Bomopon Ba ruciopos-
HHHI HHCOMH aTOM Maccalapy KyWM#ariua:
m,u}z(H)=l M.a.6., ma(0)=16 m.a.6. N,=6.
1023 monp—!. A) 2-104.  B) §-10%.

C) 61021, D) 1.810%.

161. 300 K remneparypana Bogopoa Monekyna-
CH MArapuiaHMa XapakaTHHHHT ¥prada KMHe-
THK 3Heprusicd Kanpai (JK) 6ymanu? k=1,38
Q072 K/K. A) 261072, B) 4,2-10-21

C) 6,2107%. D) 88.10721

[62. Bup xua Temnepartypajga Typrad refiui
(E}), neon (E3) sa apron (E3) raznapu atom-
JIAPHHUHT MCCHKAHK XapakKaTH yprada kuue-
THK 3HEPTHANAPHHHA TaKKOCJAHT. YNapHHHT
HUCOMI aToM Maccanapy KyRHaarvya: reui-
HHKH = 4 M.a.6., HeoHHHKH — 20 Mm.a.6. Ba
aproiiuku — 40 m.a 6.

A} Ef:E;g:Eg. B,} E;:‘"EQ}E;;.
C) E\<E<Ey D) awnnaé Gyamarias,
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163. bup xus temueparypaja TypraH reanit
(vy), neon (v9) ea apron (vs) rasnapw atom-
JAPHHUHT HCCHKJHK XapakaTWd YpTaua KBaj-
PATHK Te3NHKJIZPHHH TAKKOCAAHT. YapHHAr
HUCOUH aToOM Maccanapi KyHumaruia: rejmi-
HHKH — 4 M.a.6., HeoHHwky — 20 M.a.6. aa
aprogsankn — 40 m.a.6,

f“l) Urp=us=ug. B) EJ.;':JEU«_,;:-\[’H)"UJ.
C) vy=vy/J5 =vy/ 10 .

D) annina6 Gyamatiam,

164. Maccacu 10 r 6yaran cod onrus yaykia
HeuTa oJITHH atoMmu 6ynain? OATHHHHHT Mo-
asp Maccack 197 r/moas ra tenr, Ny=6-1023
Monb ™! A) 3,1-1022.  B) 5 1-1022.

C) 6,7-10%2. D) 3,1-10%3.

165. Xaxamu 10 cm® 6yaran kymyw 6yiomaa
HeYTa Kymym atomu OGynaau? Kymywswer
Moasp maccacd 108 r/moab ra, suunuru
10,5 r/em3 ra renr, Np=6-1023 o1,

A) 58103 B) 4.10%3.
C) 3,2-10?5. D) 2.4-10%3,

166. Hopman mapoutaa (101,3 klla 6ocum Ba
0°C remneparypana) typran | n kapbomuar
AHIHIDHI Ta3H[d HeuTa MoJlekyna Gyaagq?
Nx=6-102 moms1.

A) 1,34-10%2.  B) 2,7-1072.
C) 1,34-10%3. D) 2,7-1073.

167. Banaonna 100 klla 6ocum Ba 273 K rem-
neparypaga Typrad a3or razdHuHr 6Up Mome-
Kynacura ypraua waugai xaxm (em3) Tyepn
kenanu? Ny=6-1023 mosp!,

A) 3810718, B) 3,8-10-2,
C) 381002 D) 381072,

168. Temup KyHimMacuiard 6HTTa TeMHpP aTOMH-
ra yprasa xauga# xaxm (cm3) TiFpu Kesa-
au? TeMupHUHr Moasp MaccacH 56 r/MoJb,
auunura sca 7800 kr/m3. Ny=6-102 pomn!.

A) 1,2107%.  B) 24-10723.
C) 361072, D) 4810723

169. Bannonpars wiean rasHdur Gocumu 100
kfla ra, Temneparypack aca 300 K ra tenr.

[as  Mo/leKynanapvHUHT — KOHUEHTPALsCH
Kaupait (M~3)? k=1,38-10"23 JK/K.
A) 1,5.10%5.  B) 2,4-10%5.
C) 15107 D) 24.]077

170. Basnonparn 6up aToMiid Hjead rasHHHr
Gocumu 200 xIla ra, g'HHHr MOJIeKYJ/1aJlapH
KOHLIeHTpaumsacH 6-102° M3 ra tenr. Moue-
Kynanap HCCHKAMK XapakaTHHWHC  ypTaua
KHHETHK 3Hepryscy Kaugalt (JK)?

A) 510721 B) 6-10721.
C) 510722 D) 610722,



171, 300 K temmepaTypaja TypraH KUCIOPOL
MOJICKYJJa12pH HCCHKJHK XapakaTHHHHT Yp-
Taua KBAaJPaTHK TesNWruHW (M/c) aHMKIaHr.
Kuciopon monexynackHuar MaccacH 5,3-10720

k=1,38-10"23 JK/K.
A) 281. B) 325. C) 484. D) 566.

172, Bbup xun teMnepatypaia Typrad KMCJIOPO)
(v)) Ba asor (vg) Monekynanapu MCCHKIHK
XApAaKAaTHHHHT }"pTa‘-la KBANPATHK Te3NHK.IAE-
PHHH TaKKOCHTaHT. KHCJIDPDIL Ba Q430THMHT
MOJAP Maccanapd Moc pasHuga 32 u 28

r/Moab ra TEHT.
A) v fvp=8/7. B) v, /ve=7/8.
D) v, /vy= 1/?’/"8 .

C_) U!/02=1ﬂ3/? .

173, T TeMNepaTypani BOJOPON (vl) pa 2T
TeMnepatypany reauit (uo) rasJapHHHHT MO-
JIEKYNANAPH MCCHKJNK XapaKaTHHHHT ypTaua
KBA/paTHK TE3NHKIapHHH TaKkocaaHr. Boao-
pojl, Ba TeJHAHHHT MOJAP MAaccanapd Moc
paBuuina 2 Ba 4 r/MoJlL ra TeHr.

A) v=ve.  B) v=2vus.
C) v,=4duy. D) v;=vy/2.

174, bepk ngvuwga 0°C remnepaTypafa Mys,
CcyB Ba CyB OYFH HCCHKJIHK MYyBO3aHaTH Xo-
nAatuia Typubaum. Mys (E), CyB (E5) Ba cym
OyFH (E;j MOJIEKYNIaJJaApHHUHT YpTada KHHe-
THK SHEPrHANaPHHHA TAKKOCAAHT.

A) E;=E2=EJ B) EJ>EQ>E‘3. C} Ef{Ez{ES.
D) anukaa0 0yaManan, YYHKH MOJEKYIan30-
HHHI IHEPFHAAAPH TYDAH-TYMAH OVAa1H

175, bBepx wmvmpa 0°C rtemneparypaga Mys,
CYB Ba CYB 5}'FH HCCHEJIHK MYBO3aHaTH XO-
natHpa Typuoan. Mys (v(), cys (vg) Ba cys
GyFH (03{ MOJIEKYJ1AApH HCCHKJIMK Xapaka-
TUHHHI  ypTaua KBaipaTHK Te3NHMKJIapHHH
TAKKOCAHT.

A) vimug=ug. B) vp>up>vg. C) vp<ug<uy.
D) annknal Gy.aMannH, dyHKH MOJICKY.Aa1ap-

HHHT Te3THKIAPH TYPIIH-TYMat GyaaqH.

176. Arap winnaTuaMuK HaTHKacHla GantoH-
garu aproumuur maccacu 20% kamaiica, 6o-
CUMH 3ca 2 MapTa nacaMca, YHHHr abcoJioT
TeMMepaTypack Heda MapTa nacasiiH?

A)16. B)24. C)3. D)3e.

177, Hpean rasuuur abconoT TemnepaTypacu
3 Mapra kyrapuaranga Gocumu 1,5 mapra
optjiv. BYHOA rajHHHT 3HYAMIH Kanlad Varap-
au?

A) 1,5 mapra opran. B) 1,6 mapra KaMar .
C) farapmaiH. D) 2 mapra xamariy.

178, Bannouparn 27°C rtemmepatypalu ras
HHT Gocumu 40 aT™. ra Tenr. [asHuuHr apMu
GaioHOaH  4HKapub  wbopuaTanMaan  CyHr

ﬁuﬂam temneparypa 42°C 6vaub  Koaau.
AJIOH/IA KAPOP TONTaH ras HoCUMUHK (aT™)

aHHKJaHT.
A) 21 B)i9. C)18. D) i7.

179, Arap Gannohgard reJMAHUHD TeMneparty-
pacu 127 nan 527°C raua owmca, yHHHT 3uu-
AHTH Kaunal ysrapagn? Bannousunr kcpra-
HHIKH XHeobra oNuiMackH.

A) 2 mapra opragn. B) 2 mapra xamasas.
C) yjarapmarizst. D) anmiral Gyasarn

180, Mpean ras pacMaa KypcaruJ- Pa 3
raH UMKJAHM Oaxapand, Oyuna
l-HyKTana  yHHHr  abconwor g
remnepatypacn 100 K ra TeHr. V
2-HYKTaa Ta3HHHT, Temnepar}r 0 -

pacH Kauaan
A) IOO B} 2‘09 C) 300 D) 400.

181. Hﬂeaﬂ ras pacmna Kj?pca- i
THA FaH UHKAHA Gaxapany, OyH-
na l-pykrama yHuHr abcosor
remnepatypacy 100 K ra tenr
3-HyKTaZia TasHHHP Temnepa
pack Karmait (K)? ¢

A).200. B) 4ﬂm &

182 Pl;};eaﬂ raa
THITAH UMKIHH Daxapaiy,
it l»}iysgaga yhuur abc
temneparypacy 100 K ra te
4-ayKrana FA3HHHT TeMnepa }' g7
pack Kaupai (K)?

A) 150.. B) ?Gﬂ' C} 308 ﬂ) 250.

183 Hﬂea.trfraa }J-mﬂamau 2-
Xonarra: yrraspa yHunr abeo-
JIOT. - TEMH&paT}?p’BCH Iga!:r;{au
ysmpanﬁ {pacmra x.)?
1) 1,6 Mapra Haca;my

;5') 1,5 mapra Kﬂﬁpmmmg

:anamm an‘BOHHHr Teuﬁepa?y]:facn 19“(3
Y8 OYFMHHHT [2pL{al BOCHMH sca 1,1
K{Ia;' enr. Arap Gy TEMIepaTypaja TyHHH-

CMB,H KY CEI--

}m- :

. raM cyB 5yF}{HHHI“ bocumu 2,2 klla 6yica,
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11y XOHagary HUCOMH Hamank Kangad (%)?
A)40 B) S50 C)eo D)70

185, Arap wyaprHr Hykracu 9°C 6yaca, 20°C
TeMmnepaTypafa HMcOMH HAMJMK  KaHOaw
65’1[8}1@1 (9%)? 9 sa 20°C reMneparypatapia
TYHHHTaH c%m OYFHHHHT DOCHMH MOC paBHIL-
naa 1,15 ea 2,33 xlla ra reur.

A) 49. B) a1, C) 54 D) 58.

186. Kup wsHw mamndackuusr 40 oM puame-
Tpau Hakura coByHAM cyB Kyuuaran (o=40

MH/M). By cys cupr KaTiaMHUHMHT 3Heprus-
CHHH atHKaanr (M)
AY1. B)& C)10. D) 50



187, Kocmux kema idaa coBYHAM cyBIaH MOo0-
Par wap Ba COBYH Nydaru BasHCH3IHK Xola-
THila "cy3nul wpubau”. Yaapuuer paauycnaa-

v 6up xui. Hlapuuur (ES Ba 1yhakHuHr
E5) cHPT 3HEprUsiapHK TaKKoOCIANT.
A) E;=Eg. B) E';:.?Eg.
C) E;=Ey/2. D) 4E,=E,.

188. Paguycn 3 nau 5 oM raua owmMpuaransa
COBYH MY(hardHHHT CHPT 3HEPrHACH Kahyara
(MXK) opragu? CoByHau CyBHMHT CHPT Ta-
paHrauk KosbpuuuentH o=40 mH/u.

A)o4. B)0S C)16 D)32

189. 6 cM y3yHIMKIATH €HTHA KYHIAMAHT CUMK
Oyaras  [l-cumon pamkapa cosyn napgacu
(0=40 mH/m) xocun wumums. Cosyn napaa-
CH KyHnanaur cumra kaugai (MH) kyu Gunan
TADLCHD KHJAJIM P

A)24. B)48. C)96. D192

190. Ukkana yud ouMK 6yirad wuma xanudi-
JA5ip MaCTKH Y4Yd OMiaH CyYBra TYUIHPHILH
(6=73 wmH/m). Arap cys mumanm Tyamg
Xyanaca CyB KanWAspaa KaHAaH OanaHuuK-
ka (M) kyrapunanu? Kanuaaspuuor wuku
papuycu | mm ra teur, g=10 m/c?,

A) 73. B)I46. C) 219 D)292

191. Mkkana yuu ouux 6yara wwia kanumisp
Oup yur OMJIEH MOMUIAATH CYBra TYWHPUIIH.
Arap 6y cucTeMa 3pKHH TyIla Gownaca, Ka-
[HJLIAPAArH CYBHMHT XOJATH KaHaai yarapa-
aM?

A) cyB ycTyrn Gananuinri jsrapmaian,
B) cys kamamaspun Gyrymnad riagapas.
C) KamuAngpaars XaMma cyB oKHE KeTais,
D) yeryn Gananaiura £ Mapra KaMasis,

192, Yuununr puametpu | Mm 6yaran wsma
TOMH3IFHUIAH TOMIaH K03Ta CYB TOMYHCHHHHI
MmaccacH 2,3 r ra teur 6yaou. Iy Tampuéa
HaTHXACHLaH doHIanannb, CYBHUHT CHMPT
TapaHTIMK Kaacgtbnuuemuuu mH/M) anuk-
gaur. g=10 m/c2,

A)73. B)56. C)95 D) 27.

193. Bypanuuwl saxrupa rafika kaumain Typ ne-
thopMauHara y4apanan?
cHEHAHLE,  B) craxu,
C) sraamw. D) Gypammur

194, Kyunananr xecum 1031 1 Mm% Ba y3yHH-
ra 12 M 6yarad nynar cuamra 6 Kr maccanu
I0K OcuiraH. ByHaa cuMAa KaHpaal MexaHuK
KyunaHUIn joszara kenaau (Mlla)?

A)06. B)6. C)60. D) 600.

195, Kynpananr kecum w3r 1 mm? a yayuau-
ru 12 m G6faran nynar (E=210 ITla) cumra
7 Kr Maccanu 10K ocHirad. Bympga cumpuur
abcosnioT y3alninn Kavpai 6ynamm (mm)?

A) 1. B)2 C)4. D) 12

196. Kyunananr kecum ioan 1 mm? pa yaymau-
ri 12 m Gyaran nynar (E=210 Fﬂa{ cHMra
7 Kr mMaccanu 0K ocWirad. By cummmar
OukpaHTHHK anukaanr (kH/m).

A) 1,75 B) 35 C)75 D) 175

197, Kimnananr keenm o3 1 Mm2 pa yaymoin-
re 12 M Oyaran nyjat cHM Y3WAMIIH yuyH
YHra kaMuja Kaupad maccanu (Kr) oK ocHiu
kepak? [1ratuuur mycraxkamauk uyerapacw
900 MIla ra renr.

A)S5.  B)H. C) 25 D) 50

198. Cumra 1ok ocuagu., Cyurpa cHM nxxura
OyKKIKO, yHra sHa YIIa IOKHHHT V34 OCHJLAH.
CumHuHr By Xojuiapnard aGeonior ysainm-
dapu Al Ba Aly 1apHH TaKKOC1aliF.

A) Al=aly.  B) Al=2Al,.
C) Alj=4Al,. D) Al=Aly/4.

199. Cuwmra 10k ocuagm. Cynrpa cuM WukHra
OYKHINHO, YHTa sHa Yiia IOKHUHT Y30 OCHIIH.
CHMHUMET 6y Xon1apuarn HucGuil ysaiiumana-
DH €] Ba € JIAPHU TAKKOCJIAHT.

{‘q_.;'E?:S‘r. BJ52=?£}. C} €2=4£}. D,} ngEjrﬂ.

200. Kyunananr kecum tosu 2 M2 Ba y3yHIIH-
rH 3 M GYaran xea cum 12 kr maccans ok
TABLCHPH OCTHAA 2 MM uyaumagk. KesHuur
NacTHKAXK Moaynuun {[Tla) anmknanr.

A) 60. B)90. C) 120, D)150.

201. Arap mosexynanapuHHHT KOHUEHTDALMS-

cu 2-10%5 m~3 Gynca, 300 K temueparypana

1 M3 XaMMHH 5TannoBYH GHp aTOMAM Hiean

ra3HuHr wukK stepruscy (k2K) Kangah 6na-
an? k=1,38-10"23 3K/K.

A)21. B)41. C)83. D) 124.

202. Arap WKKHTa GMp aTOM/IH HICAN TA3HUHT
GockM Ba XamMiaph pi=2p,, Ba Vo=2V| my-
Hocabat/iap OunaH GoFnaHraH Gyuica, yaap-
HHHI H4YKH 3Heprdsutapd U/} Ba Us Kaupan
MyHocabaTla Gynau?

BJ U.f:?U?.

A) U=U,.
C) Qé‘rzé} D) U‘,-"—"4U2,
203. Bup xun maccanmd Ba GHp XHal WapouTaa

typrad requit (U)) sa aprou (Us) rasnapu-
HHHT MYKH SHEPrUsiIapUHM TakKocaaur. By

rasnapHuHr  Mosp  Maccanapu:  My,=4
r/mons, My =40 r/mMons.
AJ' U_;=U2, B) U;=.I5'U2.
C) IGU_;=U2. D,} U‘;=4U2.

204, 10°C remneparypasa onunran 10 a1 cys
8a 50°C remmepatypaga ommuran 30 4 cys
apanaTHPUIAK. ApanaliMaH|HE TeMrepary-
pacHiu aruknanr (°C).

A) 30 B) 35.

C) 40. D) 45.
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205. MCCHKAMK CHPMMMHH XHCOOTA oJMaca Xam
6ynanrran woaupa 80°C temrepatypand 5 .
cys 6op. Cysra 100°C remneparypasn 100 r
cyB OyFM KHpHTHNICA, Kaujad TeMmneparypa
(°C) xapop ronam? Mccugnuk mepopu xucob-
ra ofHHMacHd. CYBHUHT CONMIITAPMA MCCHK-
AuK cHEMMH 4200 JK/(kr-K) ra, conuiwtupma
OyrnaHum Heeuraury 2,3 MK/ kr ra renr.

A)86. B)91. C)96 D) 100

206. Kanopumerpna 20°C Temnepatypanu 5 5
cye Gop. Cysra 0°C rtemneparypanu 0.5 wr
MY3 coauHain. Mys spub kerray Kaupai
temreparypa (°C) kapop Tonamzn? CyBHHHT
COMHIITHPMA  HCCHKAHK  cHFumu 4200
K/(kr-K) ra, MysHHHT COMMIITHPMa 3pwum
vccHKMUrH 330 k2K/kr ra tenr.

A)0. B)74. C)99. D)1

20? 100 Mfc TEANHK 6I~tJtaH TYCHKKa YDHJHG,
TyXTaras KYPFOLIMH YKHHHT TeMiepaTypacH
Heua KeJbBHHIE K{TApHATaHMHM Oaxosawr.
YKHUHT HCUIIUra AMPANTaH HCCHKIHKHUMT
SipMH KeTrad fe6 xucoGaaHr. KypromuHHHHT
CONMIITHPMA HCCHKIUK curuME 130 XK/ (krK)
raTeur. A) 126. B) 19. C) 38 D) 76.

208. Kyprowus wap 130 M 6ananmnukiaH Kat-
TA MaccalM NyJaT Taxrara rywand. Arap ypH-
JHLUIAZ aMpanraH MCCHKIHKHUHP 70 dousu
lIapPHH HCHTHIUTA KeTca, YHHHT TeMiepaty-
pac kanuara (°C) opragu? KypromuuHuHr
CONMINTHPMA MCCHKIMK curuMH 130 XK/(xr-K)
ratewr. A)O07. B)7. C)I4. D) 28

209, JpHul TemnepaTypacHaa OMHHTAH KOTHLI-
MaHu spuTHil yuyH 100 k2K SHE‘;[))FPIH capth-
nangu. Arap yuoksuur @HK 50 KOTHIL-
MaHHHT Maccacd b kr 6ynca, }'HHHI‘ COJTHILI-
THPMa 3pHIL HCCHKIWMrK Kangan (kK/xr)?

A)5. B)1I10. C)20. D) 50.

ZN
> h
M

v

210. Pacmpa upean rasuuur
M xonatpan N xonarra
YTHIIUHHHT Y4 KapaéHH
TECBHPJIHH[‘EIH. !I[%EIITICH
MAPAEHIa a3 3HT KV Ml
Baxapanu?
Ay 1. B)2 C) 3.

D) yuana xapaérna 6Hp XHr HIll GaxapHIaH.

211. 20°C ra wuaobapur wcuTharanma 160 r
KMCJIOPOA Kaujai (I;K) Wi Gaxapanau? Kue-
JOPOAHHHT Moaap maccacH 32 r/Modb ra TeHr,
R=831 XK/(morwK).

A) 104. B) 208. C) 416. D) 831.

212. 200 «Ila Gocum ocTuma Typran ras 1,5
naw 2,5 1 raua u300apuK KeHradraHmma xKau-
aart uin (7K) Gamapagn?

A) 200. B) 300. C) 400. D) 500
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213. bup xun maccanu sogopoy Ba reami 10 K
ra M300apUK HCHTHALH. Yiap Oaxcapran uur-
napuu  takgocnanr. Bogopon sa reaminusr
MOJISIP Maccaﬂapu Moc panumua 2 Ba 4
r/MOJIb ra TeHr. B) A;=2A,.

& = —Ag D) Ay=1A4

214, HII’,EHJ] ras Weurania yYHHHT p BOCHMH ya3-
rapmaid, V xammn 1,3 mapra oprea, y xaugai
A wur 6axapain? A) A=3pV. B) A=0,7pV.

C) A= ISpV D) A=03pV.

215. Kanpait xapaénja rasra Gepuaral MCCHMK-

NHKHHHI XaMMacH MeXaHHK vira afiaaHany?
A) uzomepmur. B) uzobapux.

C) uzoxopux. D) aduabamux.

..........................

216. Taungu ,nap ras yt:'rﬂﬂa 1300 K i Ga-
MapiIHiiap. Arap GYHIA FASHHHT WYKH 3Hep-
rusick 400 XK oprran 6jaca, yera kanpai

nceukmuk Muknopn (OK) Gepuaran?
A) 100 :3} 200. €) 300. D)400.

a1 ﬁapmra}l HCCHK:
SHEPIUARA aitnanany?
 usobapux.

D @Mﬁﬁamnx

218. Aﬁuaﬁﬁmﬁx KeHraﬁﬁmﬂ nean

il Gaxapau. bynna I‘ESHH _
CH KaHfaM - yal‘ap.uy? : %
A} .? 5 &K opran. !
C) 5 KK KaMaHuH: B

9219 4 }:r t;e.nnﬁ}m 200 K ra aaox:apnx M3 M-
PHLl YUYH KaHAAA HCCHKAHK MUKIopH (MIK)
capnaur ﬁepax?__ I EEIHL{HHHI” nmmp hiaccacn
4 r,{yaub ra 'rem* /(Momb

220, T'asra 20{1‘?}1{ HCCHRIAK M
JH:Ba Taufm;u Ynap rag ycnma
___ﬁa:g_sapﬂmap; ;fHﬂ.a raanuar Hd

CH Kaiuara (}K) yaraprau? :
~ A) -500. B) 200. c);saa __.w

221 s_BHp ,a'rmmn Hieal raaﬂﬁ ﬁaoﬁapﬁﬁ HeH-
TMLIAA, yHra OEPUAraH HCCHKJIHK MHKJIODH-
HHHT KaH[aH KUCMH YHWHI MMKH 3HEprHscH-
HH YSTapTHPHLLII‘a I{E'I‘a,illld:J

A)o02. B)04. C)o06. D)3

222. Arap UCHTKHUHHHHT aGCoJlIoT TeMmmepaty-
PACH COBHTKHYMHUKHMAAH 4 MapTa I10KOpH
Gynca, wupean Hccnmnm MalllHHACHHHHT
DUK ranpaii (%) 6ynagu?

A) 25. B) 50. C)75.

223. Arap HCUTKMYMHMHT Temrieparypack 127°C,

COBUTKMHYHMHHKH 3ca 27°C Oynca, wigeaq
HeeHIHK MawdHackuuar GHK (%) kanpail

OVaranu?® A) 20. B) 25 C)40. D) 79

D) 90.



224, DUK 309 Oyairad uean MCCUKINK Mally-
HacH HeuTKH lan 10 k2K HCCHKJAKK ohanH Y
COBHTKMUTE KaHAal MCCHKTHK MUKIOpH (K2K)
Gepagn?  A) 7. B) 6. C)3 D)4

225. Hnean MCCHKAMK MAlIMHACH HCHTKHYM-
HUHE TeMminepatypacd 237°C ra, COBMTKANHH-
HUKH 3ca 67°C ra Tenr. Arap y OHp LMKina
Hertkraaan 1800 2K wecukaux onca, Oup
UMKIa Kaugai uin (2K) Gaxapau?

A) 450. B) 600. C) 900. D) 1290.

226 Bapamnapy +4qg Ba —3¢ Oyaran MKKMTa
OHD XHJ CYB TOMMHCH KYUIHJICA YHAPHHHT
YMYMHH 33apsiii KaHaad OyjagH?

A) —q. B)+q. C)-7q. D) +7q.

227. q Ba 5q 3apa/H UKKUTA OHP XHA MeTasn
mapya OMp-OMpUra TEKKU3UAANX B4 ABBAJIH
BasMATHra KaWrtapuaand. bBynpa ynapuuur
y3apo TabCUP KYYH KaHAaH yarapamu?

A) 9/5 mapra oprams. B) 2 mapra opragm.
C) 9/5 mapra kamaamy. D) yarapmarign.

228. VKKK HyKTaBHIt 3apaiad 6upu 64 mapra
OPTTHPUATAH/IA YAGPHHHI ¥32p0 TabCHP Ky4H
ARBANTHACK KOJHIIH Y4YyH VyJap opacujiaru
maco(aHH HeYa Mapra OPTTHPHIL JO3HM?

A)2. B)4. €)8 D) I6.

229. Kyunauranauru 5 kB/m Gyaran wmaiinoH
tomonuaad 10 uHKn sapsgra tabeup aTyBuM
KYYHH TONHHT. A) 2uH. B) 2 mxH.

C) 50 uH. D) 50 mxH.

230. Snextp MadmoH Kyunaura#auwrd 2 kB/m
OyJiraH MadJoHTa »KOWJAIUTAH 3apsijra Tab-
cup srysun Kyd 10 mxH 6yaca, sapan mMuk-
ACpH KaHmav?®  A) 5 uKa. B) 5 mxKa.

C) 20 uKa. D) 20 uxKan.

231. 16 Ba 36 uKn 3apaanap 6up-6upugan 10
cM Macotana xodaawras, [y zapspnapuu
TYTAWTHPYBYH KecMala MaHIOH Kyu4JaHraH-
JIMTH Hofira Tenr Oysran HyKrTa GHDHMHUM 3a-
PRIUIAH Kauaad Macogana (em) xoitnawmran?

A)4. B)6. C})8 D)8

232, —16 Ba +36 uKn sapsmnap Gup-OupHaan
10 cm macothaga xodnawrad. Margon kyu-
JI@aHTaHIUTH HOJTA TeHr GY/AraH HyKTa HKKHH-
Y 3apamaH Kaaah {cM) macodana moinam-
ram? A)4. B)6. C)20. D) 30

233. ¢ Ba 9q sapsinnap opacuparn Macoda
20 eMm. Mailljion KyunaHraHJMIH HOJTA TeHT
Oy/raH HYKTa MKKHHUM 3apsjfial KaHjaad
macodana (em) xoftnatiran?

A) 10. B) 15 C)18. D) 30.

234. Muupa 6yunury 6yarad sapapnaHMmaran
MEeTa/l WAPHMHI MapKasura +g 3apap XKo-
gamtupuirad. Hlap wuwpary ymymui sapsi

HHMAra TeHr?
A) 0. B)+q. C)+2q. D) -g.

235. Bapannanran Metann cepa Xocuil KWATaH
WIEKTP MANJOH Ky4IaHTAHJIUCH Kaepia HOJra
TeHr OyNaiM?  A) pakar cipepa maprazina.

B) cgepanmir winga.  C) cepa
MaPKaiHaa B4 CEPATAl TAHIKEPHAA.
D) cgepagay ramxapnia.

236. Opacuparn macoha 20 cm 6yaran WKku
HYKTaBHH 32psf XaBoga F Kyu 6uJaH Tab-
cupnamamm. Hly sapsunap mof (e=4) umuura
TYWHPRITaIa Xad XY WysIad Kyd Guaat
TaLCHPAAWHIIK YYyH ynapHu Oup-GupuaaH
Kanjad macodana (cm) Xolnautupuu Kepax?

A)b. B)10. C)40. D) 80.

237, Japamnanran MeTajsl HYMpard 3jekTp
MauaoH KyulaHranaurd E Ba fnoreHunanu ¢
YUYH KYHHIArn TaciMKJapiaH KadcH Gup
ypuHIM? A) E=0, p#const.

B) E=0, p=0. C) E=0, ¢p=const.
D) E=const#0, p=const.

238. 10 uKa sapsn norenuuany 700 B 6yaran
HyKrajaH noredurand 200 B 6yuran nykra-
ra xyduranna maknoH xangad (Mx2K) wur 6a-
wapau® A) 5. B) 9. C) 90. D) 5000,

239. 5 uKn sapsan notenunanium +50 B 6ynran
HYKTajaH notenuMand —20 B 6ynran nykra-
ra Kyurauga, maunod Kaufgad (H2K) wur Haxa-
pami? A) 100. B) 150. C) 250. D) 350.

240. =2 Kn 3apsa noreHumanu —20 B 6yaran
HyKTapah noreduand +50 B Gyuran nygra-
ra Ky4HpH/ITauja yHHHT NOTeHUHaN 3HeprUs-
CH Heya Moyara y3rapajau?

A) —60. B) +60. C) —140. D) +140.

241. 3apaman noteHusan —300 B 6yaran nyk-
TagaH mortenuHanu 200 B 6yaran nykrara
Kyuupua Tamky kydnap 10 MxdK M 6a-
xapau. Uy sapan muknopunu ronunr (eKn).

A) 10. B) 20. C) 50. D) 100.

242, Bup HHCIM 3/eKTp MaMoHHMHT GHTTA
KYY YH3IHFH[A €TraH HKKM HYKTa OpPacHuard
Kydynanuur 4 kKB ra teuwr. Hykranap opacupa-
ri macoga 20 cm. MaHgoH KyumaHranauru

kaupai (kB/m)?
A)2 B)5 C)20. D) 25.

243. Curvmu 2 nd® 6ynran KoHEEHCATODP KOMJa-
MasiapHra Gepuarad sapajg 8 uKn. Koxgenca-

TOp KaHfiai kyunauuwraua (xB) sapsnan-
ra? A) 025 B)2. C)4. D) I6.
C C

244 Pacmpa TacBHPAAHTAH KOH-
jeHcaTopaap fGarTapesicCMHMHT
YMYMHI CHFHMHHH dHHKNAHT.

A) C. B) 0,5C.
C) 1.6C. D) 25C

o

4 C/(\/\C
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245. Pacmpua tacBupnadran

JEKTP 3aHXKHpRArH wkod- [l s ¢ C
NEHCATODAADHUHT YMYMHK I_C_[ I‘”"
CHFHMHHH aHHKJIaHT,

A)oz2C. B)o4C. C€)cC. D) 3cC

246. Kounencarop kyunannmu 2 mapra oprea,
YHUHT 3HePrufcH KaHaad yarapagu?
A) 2 mapra opragn. B) 2 mapra xamasin,
C) 4 mapra oprazr. D) 4 mapra xamasm,

247. Kounencartopnaru /iekrp MadioH 3Hep-
rvsicHHHA 16 MapTa owMpHL YuyH yHHIT mutac-
THHKAJ12DH OPACHAATH KY4YJaHWIIHH Kaujai
yarapTupuw kepak? A} 4 mapra OLTHPHIL,

B) 4 mapra xamarirapHin.
C) 16 mapra oursipmm.
D) 16 mapra xamasirupiin.

248. Konnencarop sueprusicustu 4 mMapra oup-
PHII  yYYH YHAATH KywJaHWIUHH KaHnad

Y3rapTWpHII Kepak?  4) 2 MapTa olMpHLI.
B) 4 mapra owrprn. C) 8 mapra owrpuu.
D) 2 mapra kamarirsprur.

249. Konnamanapu opacuna xaso Gyaran siccu
KOHJleHCaTop OHPOp KyujaHHIIraya sapsij-
nanrad., Man6anan yamacpan Typu6, mniac-
THHK2/ap opackjark macopa 9 Mapra ourd-

HJCa, KOHAEHCATODHHHI 3HEPrHACH KaHuai
yarapau?

A) 3 mapra opragn. B) 3 mapra ramasam.
C) 9 mapra oprazn. D) 9 mapra xasasis.

250. Tox manbawra yaaHraH SccH KOHAEHCATOD
Kotnamanapu opackiaru macota 2 mapra Ka-
MaHCa, YHHHT 3HeprusiCH KaHnai yarapaaq?
A) Varapmarnw. B) 4 mapra opraam.
C) 2 mapra opragy. D) 2 mapra xamass.

251. Hrxu MEKTFDMH JaMIAaHHHT aHOAMra Xap
cekynana 2:10'6 1a anextpon etu6 Gopea,
aHoll TokH KaHpal (mA) 6ynamu? e=1,6.10"19
Kn. A)16. B)32 C)16. D) 32

252. DneKTPOH JNaMIla aHOAMra Xap ceKkyHAja
105 Ta anexTpor eTM6 GopadTran Gyuica, anon
TOKH KaHaalh (MA) 6sanure=1,6:10"19 K.

A)0116. B)oJ32. C)i6 D) 3,2.

253. Merann yrrasraumary ToK Kyum 3,2 A.
YTKa3rUHHHHT KYHAATAHT KeCHM 103HaaH | ¢
fla HeYTa INeKTPOH yranu? e=1,6-10"19 Kn.

A) 051019 B) 11019,
C) 210" D) 141019,

254. Tox wyun 640 mMA Gyarampa, §rkasruu-
HUHI KYHOAMGHT KecHMH opikand | Mc saxr
MHMIA YTaHraH MeKTPOHAAP COHMHH TOTNMHT.
e=1,6-10"19 Ka. A) 21015, B) 4.10!15.

C) 6-10'5. D) 81019,

255, Arap auopn samxupuaard tox kyum 1,6
MA 6nca, katougan 2 ¢ fia HeuTa AeKTpoH
urKana? e=1,6-1071% Ki. A) 21015,

B) 4-10'6.  C) 6106, D) 81016,

266. Tyiunum Tokn 24 MA Gysca, Katon cup-
THA2H XAp CeKYHAAA Kalila IeKTPOH y4H(
uuKagu? e=1,6-10"19 Ka. A) 11017

B) 1,5:1077.  C) 2-10'7. D) 251017

257, Anextp mamnagard tox kyun 08 A ra
TEHT. YHHHI CITHPAJIHHUKT KYHAANTAHT KeeHMH
OPKan¥ O MHHYTHA HeuTa INEKTPOH yTaju?
e=1,6-10"19 Kn. A) 151019
B) 2.5-109.  C) 1,5.16?". D) 2,5.1021.

258. Arap YTRASTHUHHHI KVHIANEHT KECHM 1030
4 MapTa opTHG, yHAarM 3PKMH ieKTpOHAAp-
HUHI TAPTUOIM XapaKaT Tessury 2 Mapra xa-
MaHca, YHIard TOK Ky4H KaHnail yarapaiu?
A) 2 mapra opragn. B) 2 MapTa Kamasiy.
C) 4 mapra oprags. D) 4 mapra xavasum.

259. Metann cuMaary snekTp maiion Kyunari-
FaHAMTH D MADTa Kamadca Ba CHMHWHT Ke-

CHM 103 10 mapra opica, yunaru TOK KY4H

e e B e
Kaufai yarapagm?
A) 2 mapra oprazn. B) 2 m:
C) 4 mapra opragn. D) 4.

i

260. bup cumuunr yayHaury 20 oM, HKKHH4u-
cubike 1,6 M. CuMaapruEe kYK QNAHT KECH-

MW Ba MaTepHanw 6up xuni. Kadcu cumuunr

KapUiM/IMTH, KATTa Ba HE4a MapTa Katta?

o A) GpursctaKH, 8 Mapra.
. B) GupununcHunKy, 12,5 mapra.
. C) ErHEHCHINIH, 8 MapTa
D) urxauyucungy, 1 Mapra.

261, Vayururk I, kyHuananr kecum iosn S
Oyaras yTrasrud 2 OM sviekTp KApUIKIHKKA
ora. Xysu wy MOLRAafaH sicaliraH, yayHauru
21; xyupananr kecumu S/4 Oyaras yTkasrny

“Kangafi (Om) Kapuminkka sra ﬁf’ﬂ@;{ﬁ -

" A2 B4+ C)8 D)I6

262. Yayunuru [, kynnananr xecum iosu S
Gyaran YTKasrud 16 OM 3nekTDp KapiuankKa
sra. Xy wy Moijafan scairaH, y3yHIArH
I/4, kynpanaur kecumu 28 6yaran yTkasray
KaHaan (OM) Kapuwnaukka sra 6yaamu?

A)2. B)4. €)8 D)Ib6

263. Tomounapunan xap 6UpuHHHT KAPIIHJIUTH
18 Om Gyaran Teur ToMonau yuGypyakHHur
HKKH YUH ODacHIard KaPUIHAMKHM aHHKJIAHT

Om). a)9. B)12. )36 D) 54.

264 TomoHNapuaaH Xap GHPUHUHT KapUIMIHIH
12 Om 6ysran tenr TOMOHAM yYBYpUaKHKHT
HKKH Y14 ODaCHIArH KaDIUHIMKHH aiMKAaHD

Om)." A)6. BYS cC)24 D) 36

18



265. Arap M30NALMICH3 CHMHH HKKH OYKCak
Ba 3lIcaK, KapWHIHTK Kauad yarapaan?
A) 2 mapra opragr.  B) 2 mapra xamasnin.
C) 4 mapra oprags. D) 4 mapra xamasis.

R Ry R3

266. A Ba B nykra- A
AP OpacHilary =
KYHAaHHLIHH
anukaanr (B).
R1=10 Om, Ro=5 Om, R3=15 Owm, Usy=10 B.

A) 30. B)40. C) 50 D) 60.

267. Cumpan sicanran ABCD
poMGiuur (pacmra x.) A sa
C HyKTalapy opacuiard Kap-
WHAWKHA TOMUHr, PoMGHUAT
tToMoinapy Ba AC pHaroua-
JIHHHHT KAPIWHAHKNape 6up
xus 6ymia6, 10 Om ra Texr.

A) & B)10. C) 25

268. Pacmpa  TaceupaaHrad
JMICKTP 3aHMMPHHHT A Ba B
HYKTa/1apH OPACHOATH KapliH-
auk Kaupaél (Om)? Pesuctop-
napnan xap 6upuHuHr Kapuuaurk 30 Om ra

TeHr, A) 10. B) 20. C)30. D) 90.
269. A pa B nykranap (pa- i B

CMra K.) OpacHjard Kap-
WHAHKHH aduKaadr (Om).

A) 5. B) 10. C)20. D) 40.

270. A Ba B uyxranap

2

A

U®m
[

D) 50.

=

A

—

R=10 Om.

(pacmra x.) opacupa- 2
I'H KapliiHJIHKHH 92
aruraadr (Om).
R=10 Om.
A)24. B) 30. C)40. D) 90

271. 3anxupra n Ta GHP XHA KapUIHAKKAAD
napajien ynanrad. Arap ynap Kerma-KeT
yJaHca, 3AIKUPHMHT YMYMHH  KapUIHAMIH
KaHRad yarapanv?®  A) n mapra opragm.

B) n mapra xamangu
C) n? mapra oprazgm.
D) n? wmapra xamasm.

272 3amxupra n Ta GUP XHA KapUWJIHKIap
KeTMa-KeT yJjaHrad. Arap yaap napannen
yhaHca, 3aHMHDHHHT YMYMHH KapuIHAHrH
Kanpan yarapami? A} n mapra opraam.

B) n mapra kamaags.
C) n? mapra oprazu.
D) n? mapra kamasus.

273. AMNepMeTPHHHE HYKH Kaplinaurd 9,9 Om
Gyau6, y 0,1 A raua Toxknwm yaugawra my.a-
xannarrad. Uy amnepmerp Guaan 10 A ra-
4a TOKHH YJIHaul yHyH YHFa Heda OMJH LIYHT
yJam Kepak?

B) ol C)1rI.

A) 001, D) 1,1

B

19

274, Kapuwmimiru 3 kOM Oynrad BoabTMETp
10 B raya xyunauuiidm yiodawra mynskan-
Aanran. Hly somptmerp 6unan 100 B raug
KYUJAHHIIHY - YAYall  y4yH  yHra  Kadpail
KYUIHMY2 KApLIHIHK (KO[\J yJal Kepag?

A)03. B3 C)27. D) 30

275. 10 B ky:nadnumny yasanra Mymkainan-
ran soswbTmerp Gunan 200 B wyunanwwnu
YiuaW yuyH YHIa KAHHAH KYuIMMua Kapim-
auk  (KOm) ynaw xepak? BoJbTMmeTpHHHT
Kapuuaury Rg=2 xOm.

D) 40.

A) 2. B)20. C) 38

276. Kyunanuw yarapmaraud xoqja  3acKTp
KapuiMavk 2 MapTa kamaiica, TOKITHHT
KYBBaTH KaHjai {arapanu?

2 mapra kamasgn. B) 2 mapra opragu.
C) 4 mapra xamasan. D) 4 mapra opramu.

277. Tok kyun ysrapmaraHu XoJijia anekTp Kap-
UWIAIKHK 2 MapTa Kamafica, TOKHHHT KyBBAaTH
Kaunad yarapamu?

2 mapra kamasgy.  B) 2 mapra opram.
C) 4 mapra kamasggu. D) 4 Mapra opTangH.

278. InexTp uupok Gasnonura 4 B Ba 0,25 A
ae6 esmaraH. YupoKHHHT Wi peXuUMHpary
KAPUIH/IHIKY Ba KYBBATH TOITHACHH.

A) I Om, 16 Bm. B) 8 Om, 1 Bm.
C) 16 Om, 1 Bm. D) I Omu, 8 Bm.

279. Kysranmac ytkasruuman 2 Kn sapsin yr-
rabfia 8 K UCCUKAHK ampainb 4quknd. Y-
KA3THY yYJapHAaard Ryunasum Kangan (B)?

A)2 B4, c€)10. D) 16

280. MkxuTa namnaHuur xap 6upu 220 B kyu-
JIaHuiira  myasanaauran,  Jlamnanapaau
GUPHHKHT KyBBatH P=50 Br, 6owkacuxuku
Py=200 Br. Uly samnanap Kapiinnukiapu-
HHUHT HACGATH Rof/R| HU TOIHHT.

A)025. B)es C)2. D)4

281. MauGauuur O10Ku 10 B. 50 Kn snextp
3apsafiHd Manba Huupa 6Mp KyTOHaH HKKHH-
YMCHIa KYYMPHLIA YeT KyuJap Heua Koy
Hul Gaxapaju?

A)02. B)s C)&0. D) s00.

282. 910K 5,5 B 6ynran Garapesra yaauran
uupokaan 0,25 A tok yTmokna. Barapesuunr
HYKH KHpwHaurn 2 Om 6yica, JaMmnagard
KY4JaHHII Heva BOJBT?

D) 5.

A) 05 B)4s5. C)55.

283. 2nexTp 3aHKUD Kapumanrn 3 Om Gynram
peavctop Ba 2I0Ku 6 B, mukd Kapuwuauru
1 Om 6yaran Tok manGanpan uGopar. 3an-
HHUPJATK TOK KYYM Heua aMnepra redr?

A)i5 B)y2 C)3 D)6



284, bepk 3aHMUDHHHI TallKH KaplUHJIMIH
VHHHT MUKW KapuiuaMrara Teur. Arap maunga-
uaur 20Kw 12 B ra tenr Gynca, yHuHT
KyTbhaapyaarn kyunanuin gavgai (B)?

A)3 B6 €9 D)I2

285. barapeanuur 310Ku 6 B. ¥ 1.5 Om Ta-
KM Kapinaukka yaadranpa 3 A Tok Gepamd.
Kneka tyramys Toku Kanpgan (A)?

A)4. B)6. C)9. D)2

286. 210K 3 B 63‘?J1raH afemeHTra 5 OM Kap-
wuAUK yaauranga 0,5 A Tox Xocun ﬁy.nﬂH.
DleMEHTHHHI KUCKA TYTAlUYB TOKH KaHgaH
(A A)os. B)I5 C€)3. D)6,

287. DI0Ku 12 B 6yaran manbara 4 Om kapuiu-
JIMK yAaHCa, 3aHXHPJIATH TOK KyYu Heya
amnep Gynamu? Kucka tyramys Toku 6 A.

A)l. B)15 C)2. D)3

288. 310Ku 6 B, uuxu kapumaurn 2 Om Oya-
raii Maubara Kapuiuaurd 4 OM 6yaran peauc-
TOp ynaHraH. 3aHAHPHArH TOK KY4H KHMCKa
TYTAllYB TOKMAH KaHaan papk Kuiamm?

A) 2 mapra iknurr.  B) 3 mapra xrumk.
C) 4 mapra kuuur. D) 5 mapra xruik

289. Dnexrp 3aHkup Kapmuaurd 4 Oum Gyaran
geam‘mp pa DIOKu 12 B, nukM KaplLIHAHTH
Owm Gyaral Tok mMaHbaufaH ubopar. Peamnc-

TOpAATH Kyunanuim Kaupai (B)?
A)2. B)4. C)6. D)S

290. Merannapaa anekTp TOKMHHM KaHpa# 3ap-
pajiap OKHMH XOCHJ KHJIajiH?
A) anexmponarap.
C) amomarap.

B) uonarap.
D) kosakaap.

291. flpuMyTKaaru4aapia WeKTp TOKHHH KaH-
fai zappanap OKHMH XOCHJ KHnagu?
A) arexTporsap Ba KoBarsap.
B) pakar anexTpoHAap.
C) cpakar kosaxaap. D) wownap.

292. SlpumyTKaarny acocal TEUIMKIH YTKasys-
yaHaukKa sra. Kpucranana kannai apanauw-
ma Gop? A) gorop apasauma.

B) axuenrop apasaima.

C) apanaimimanap HyK.

D) norop Ba akuenropaapHHHr
KOHUCHTPALHANAPH TEHT.

293. HpUMYTKasrHy acocaH 3NeKTPOH yTKasys-
yaHiMKKa sra. Kpucraniga xaHpai apahain-
Ma Gop? A) morop apasamima.

B) axuenrop apasauima.

C) apanamimanap HyK.

D) AoHOp Ba aKUETTOPIAPHHHT
KOHIEHTPauAAAapH TEHT

204, Jlonop apanauiManu SpUMYTEA3rUuaap
KauCH TYpIard YTKaayBYaHIWKKa sra’
A) acocan 20eKTPOHIH.

20

B} acocan xosawm.

C) xam KoBaraH, Xam 34CKTPORIH
(renr MugLOpAA).

D) Gyrzad Mogaanap Tor YreazManin.

295. l'epmanniira apanaiima cudatraa docdop
KyLucak, yHHHr YTKaayByaHaHTd Kauzad Typ-
na Oyanapu? Pocoppa BaneHT sNeKTPOHJAp
COHMW D Ta.

A) xycyend.  B) p-typ.  C) n-1yp.
D) JreazyBuasanK TYpH ApASAIIMA
MHKAOpHIa OOFJIHK.

296. Cyloryiikia 31eKTp TOKHHH XOCHJ KHJ1yB-
UK 4COCHH 3appavaJsap HHmanap?
A) aromnap. B) kosaxiap.
c) snexrporiaap. . D ) worAap.

297. Sﬂempo.nmnapna a.nemp TDKHHH KaHnan
aappaﬂap OKHMH XOCHJL KHJ‘I&,II,H
HOHIED, - B) aromaap,
C} Mexrpmﬂsp E '--'D ) KOBAKAZD.

...............................................

298. Arap anempnﬁna BﬂK;I‘EiHﬂ Cu304 IPHTMA-
cupat 100 Kn anexrp sapsa )r’rrau byaca, Ka-
Tonna Kariqa (Mr} MU axi»paﬂ.;u;; “MucHunr

299, CuSOi wHTmacnn@ii bmm IaBoMMIA
10 A rox yrca, kaToa Hela FpaMM MuC ax-
panub’ yukau? Muchunr
aﬁannaﬂ&}imiﬁ ﬁw’i(} -7 Kn"KJL‘:

Aern B L

300. 'I“aanépﬂa mem‘p TOKHHH lganﬂau aappa
,rrap uzg}mm XOCHNT KWnague =
o A) 2reKTpOHIAD Ba ﬂomap

HUT umynuuacu 1 TJ;, 6yarat _MarHuT
‘Main HIa Y3YHAWrH 4 oM, sHK 3 oM 6Yaran,
92 A Tok aH paMka Xounawras. Pawm-

"""""""" aérran Kyy. mcMeHTHHHHI' IHT

Kara _abégap a1
rTa KuiiMatueM Tonkur (MHm).
- A) ﬂ 24. B)24. . C)6. D)?é

302 10su 2 M2 Gjaran 4 A rTornM pamKkara
makcuman guimaty 0.8 H-m 6yaran amnan-
THPYBYM MOMEHT TabCcHp KaaMowria. Pamka
MoMnamran 6UpP KHMHCAM MarHWT MadioH-
HHHI MHAYKUHSCH KaHaad (Ta)?

A) 0. B)02 C)o4

D) 1.

303. YVaynaurn 1,2 M 6yaran yTKasruy MArHWUT
uHaykumsck 0,25 Tn 6yaran mainonna moM-
nawrad. Yupan 6 A Tok okkaHaa yura 1,8 H
KYY TAabCHD KHJMILK yUYH YTKasrdy Ba mar-
HUT HMHAYKIMA BEKTOpH opacHiuard 0Oypuak
Kaupan OyJauuK Kepai?

A) 30°. B) 45°.

C)60°. D) 90



304, Mijykumnacn 0,1 Ta 6yaran marduT mai-
AOH YHIHKIADUTA THK Modnawrad 10 oM yayu-
JHKIATY YTKA3rHyra Maizod tomonugan 1 smH
Ky4 TabLCHp 3Taau. YHAArH ToK Kydd KaHpaw

(A)? A)opr. B)oi. C)1. D) Io.
305, PacMmpa MaruvT MaHacHa
MOHJAMral TOKAM YTKa3ruy S|® |N

Bepuarad. Tok umuama TekHc-
JIMTUTA THK paBulia 6M3 TOMOHra HyHalraH.

Anniep KyuM Kannai aynanran? 4) JOROPHTA.
B) #anra.  C) yurra. D) nacrra.

(s
N

J06. DPacmua keaTHpwiran xonr yoyil
TOKJM YTKA3THHra TabCHP KHJYBYH
Amniep KyUMHHHE HVHANHIIHHE aHHK-

JIAHT, A) nacrra.  B) woKopira.
C) yarmra. D) yHrra.

307. Pacmpa kenTupuaraH Xonm yuyH N ]
TOKJHM YTKA3rHura TabCHP KHIYBUYH &
Awmnep KyuHHHIIT BYHATHITHHHE aHHK- L_,S‘j
JdHr. A) ganra B) macrra.

C) wxopura. D) jurra.

308. Hupykumscn 0,5 Ta 6yarad marnur maii-
JNoHDa HHMKIlHﬂ '-mami.napura THK paﬂmu,[[a
107 m/c Teanuk Gumam xapakarJaHaérran
NPOTOHIAa KAHAAH KYY TabCHP KHJIHIIHHH
ronuur (nH). g,=1,6-10~19 Ka.

A)0,08. B)032 <C)os D) Ié.

309. Marnur mainoH WHILyRUMscd 4 wmapra
OPTTHPWITAHAA, YHAA ainaHa GyiAnab xapa-
KaTMaHaeTraH OPOTOHMA T@bCHP ITYBYH Ky
yarapMad KOMHIIH YHYH MPOTOHHHHT TE3/HIH
KaHflai Y3rapuioy Kepak?

) 4 Mapra oprawna. B) 2 mapra xamaiuiis.
C) 2 Mapra oprewzes. D) 4 mapra xamarinms.

310. Munykuuacu 0,1 Ta 6yaraH mMarsdT Maii-
JIOHTa MHIYKUAS UW3HKAADHTa THK PaBMILAA
3/EKTPOH YYHO KHpPAH. YHra TAbLCHP 3TYBUH
kya 0,32.107'2 H 6ysica, yHMHT Teasury
wangai (m/fe)? e=1,6-10"19 Kn.

A) 1107 B) 2107
C) 5-107. D) 8-107.

311. llporoH unaykunucu B Gyaran GUp muHC-
JIH MarHuT MaMoH#a R papdycaM aijada
6yrnab xapakaT KuaMokaa, [IpoToHHHHFP
OuTTa TYAMK adnavuuna JlopeHu KyuHHHHT
Damaprad HILWHKM TOMMWHT.

A) quBR. B) nquBR. C) 2nquBR. D) 0.

312, dnexrpon uHaykuuscH 9,1 MTa 6yaran
OMP KHHCJIH MarH{T MaHIoHra Kydu YH3HKNa-
pura THK xoaga 1,6-107 m/c Teanumk 6unan
yurh KMpnu. Y XapakaThaHapWrad adiaHa-
HUHT paguyck Kaunak (cm)? e=1.6-10719 Ka,
m,=9,1-10731 r.

A) 05 D) 3.

B)I C)2.

313, Mupykumsicn 0,167 Ta 6yaran maruur
MaloHsa nporon paguyck 10 cm Gyaran
auiana Oyunad xapakarianca, YHUHT TeaJu-
rv  Kaigan  (km/c)? q,=16:10719 Ka,
mp=1,67-10"xr.

A) 160. B) 800. C) 1200. D) 1600

314. 103u 2 wm? 6yaran Ba MarHuT Mafinon uH-
AYKUMSCH BEKTOPHra THK MOHMamraH sccw
koHTtypitan 1 B6 ra tenr marHur okum yrea,
MarHUT MHYKLMSICH Heua TecJiara Tedr?

A) 0. B)025 C€)05 D)2

315, Maruut Malfon MHAYKUHACH BEKTOpPHIa
THK Gyaran accH koutypaan 0.6 B6 maruur
OKMM yTamu. Arap maruut wHaykods 0.2 T
ra TeHr 6y/ica, KOHTYPHHHI 03u KaHaail (m?)?

A)oi12. B)1/3 C)3. D) 12

316. IOxopunas Tainanrad TyFpu wakauary
AOMMHH  MArHHT TOPH30HTAJ KoHJamirad
aJIOMHHME XaJKa WYMAAH YTHO, nacTra Tywa-
M. MArdHUTHMHT XalKajaH VT BakTHAArH
Te3NAHHIIK @ HH 3DKHH TYLIMII Te3NaHHIIH
g OWian TakKoc/anr,

A) a<g. B) a>g. C)a=g. D) a=0.

317. Vrkasruupan scadirau XAJIKAHWHT HO3M
200 cm2. YHH THK KecHG JTYBIH MarHuT Maii-
JOH Huaykuusicn B=0,240,01f Konyn 6fiuua

§3rapanu. By epna [Bl=rtecaa, [{|=cexyun.
ankajia xocHa OynyB4n HHAyKuHs SI0K

Kaupan (MB)?

A)o2 B)2 C)2. D)40.

318. Konrypaa xocuan OYaysuM HHAYKLMS
IOK 10 é)ﬁj:'JIHUJH YUYH KOHTYDHH KecHb
YTYBYH MarHUT OKUMHHHE Yarapuul Tesjurd
xauuai (B6/c) 6yuumn kepax?

A) s B)10. C)50. D) oo

319. Mupywktusnuru 0,4 Tw 6yuran xonrypaa
TOK KyqH 2 A Gyarawjia, yHAaH YTYBUM Mar-
HHT OKHM Heya Bebepra TeHr 6yiaau?

Al02. B)es. C)i6. D)5

320. Uupyxrusmiru 2 MlH 6yaran KOHTyp 10
MBG MarHHT OKHM XocHI Kuaaérran Gysca,
KOHTYP/AaH YTaéTraH TOK KyuH KaHpai (A)?

A) 02 B)04. C)25 D)5

321. HMunyxktusaurn 0,12 I'n 6§aran rantaxua
6 B yaunpykuus BIOK xocwn 6ynca, Tok
neya Afc Tesnuk Guial Y3rapMoKma?

A) 602 B)072. C)5 D) 50

322, Yrrasrwunarn tok kyyu 0,5 ¢ mpasomuna
4 A ra jaraprauna ynma 20 MB y3uuayKius
SHOKu Byxyara ®edca, iy VTKasrHuHMHT
HHAYKTHBIMIH Kaungai (mI'u)?

A)04. B)25 C)5 D)10
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323. ¥rraaruupary tor 0,2 ¢ masomuga O nau
2 A raua Texnc yarapranaa 40 mB yaunayk-
urs BH0K xocua Gyanca, 5}; YTKA3THUHHHT
MHEYKTHBIHTH KaHpak (mlu)?

A)4. B)20 C)80. D) 100

324. Fanrakpard TOKHHHC Y3rapuiuK CeKyHIH-
ra 20 A 6yaranna 40 mB yaunpykuus 0K
manpo Oysica, FanTak WHAYKTHBIWIH KaHjpaH

(mIe)?  A4)0s5 B)I. C)2 D)4

325. Fanrakpan 2 A tox §ractranuia Xocud
GYNYBYH MarHdT MaiigoH 3Hepruscd 2 K
Gyqica, FaATAKHHHT MHAYKTHBIAMIM Heda Ped-

pri? A) 0,5, B) 1,0. C)1,5. D) 20.
326. Onextp TteOpaHKULIAD KOHTYPH V3apo
KeTMa-ger ynauran [0 nd  cHFUMIH

kounencatop sBa 100 mxl'm wHaykTHBIHKKA
3ra rantakiad Tawkua tonrad. Kougencatop
200 B kysnanumrada sapsjJiaHrad, KOHTyp-
Jla CYHYBYH TEﬁ-paHHLT.FJ‘IBp Gournanamu. Teb-
paHMIWIAp TYa TYXTaryHHua KOHTYpJA Heya
MHKPOMOYN HCCHKIHMK aXpaniajiu?

A)1. B)5s  C)io. D) 20

327. TebpanuHiujap KOHTYpPH KOHAEHCATOPH
MJIACTHHAJAPHAATH 3apafl BaKT YTHHIM GHNaH
q=1076cos100nt Kn xomwyHn Gyiiuua yarapa-
ad. Tox Ky4MHHHT aMIAATyla KMiMaTH KaH-

nan (MA)?
A)o,il. B)OIx. C)=n. D) I0n

328. TeGparuiunap KOHTYpHAArH 3apSUHUHT
MakcHMan Kuimatd 2-107° Ka, apkun tebpa-
HHuLIap jgaspu 3,14 mxkc. Komypﬂarn TOK
KYUHHHHI aMIVTATYa KMAMaTH Kavaad (MA)?

A)l. B)2 C)4. D)8

329, KoHneHCAaTOPHUHT 3JeKTp CHFUMH 4 Mapra
OpTranfia TeOpaHHLWJIAD KOHTYPHAATH 3PKHH
TebpaHHIINAp NaBpH KAHAAW y3rapagm?

A) 2 mapra oprags. B) 2 Mapra xamaazs.
C) 4 mapra oprann. D) 4 mapra xamasim.

330. Tebpauumnap KOHTYPH 2 MKDP CHFHMIM
KOHJencaTtop Ba HuAyKTHBAMIH 0,5 mx[lH
Gyarad rantakian uGopar. Komypﬂ.am Te6-
paHMiIIap YacToTacH Kannai (Mlw)?

A) 0,6, B)I16. C)I6 D) 160

331. Hupykrusnury 5 MTH 6ynrad rantakman
Ba curuMK 800 nd Byaran koHpgeHcaroppan
MBOpAaT KOHTYpHAarM TeGpaHulap yacToTa-

CHHH anurnadr (kl'w).
A) 10. B) 20. C)40. D) 80

332, TebOpanuuuiap KOHTYPH KOHJEHCATOPH-
HHMHI KOMfaManapu opacHaard Macoda 4 map-
Ta KHUMKNAWTHPWILK. DByHna koutypaard
TebpaHumnap yacToTacH KaHgaHl yarapapiu?
A) 2 mapra xamasam. BIS 2 mapra oprain.
C) 4 mapra kamagas. D) 4 mapra opragy
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333. TeGpaHuinsnap KOHTYPH HHIYKTHBJAHIH
10 ml'w 6yaran rantak sa curumue 400 MrD
OYJAraH KoHOCHCATOPHAH Ty3Wiran. YHna
XOCHN OyJajurad TeGpaHHWIAaD AaBDHHM
TonuHr (Mc).

A)n/2. B)rn. C)2n. D)=

334. YarapyB4yaH TOKHHHT MAKCHMal KHAMATH
4 mapTa ouica, saHMUpHArK YpTaua KyBBaT
Kalilai yarapa;u«[-’ 3aHMHPHUHT KAPIIHIWIH
yarapMariH.

A) 2 mapra oprags.  B) 8 mapra opraxm.
C) 4 mapra oprams. D) 16 mapra opramm

335. Tok uacroTacw 2 mapra oprranja Vara-
pyB'—laH TOK SHH}KHPH,I[EIFH KDH,H,E'HCHTUPHHHF
KaPUIMJIMIYA Kakfial. yarapamu?

A) 2 Mapﬁ kﬁﬁaﬂﬁﬁ - B) 2 mapra opran.

C) 4 Mapraé HHH:?JMH D) 4 Map Td OpTaIH.

NAPUHHT aummyﬂaeu y:arapmaraﬂn XOJ 1z
4acTOTacH 2’ MapTa OMICA, TOK Ky4HHWHT

AMILTHTYIACH K2 AL
A) 2 mapra oprazn.  B) 2 mapra xamasin.
c) { mapra opram. : D) ﬁwapw KaMASIH.

337. AKIHB mpmu.}mrn, Hoara Tewr Oyaran
FANTAKAATH  Kydqauir - Te6par HIJ,'I,napHHHHr
ammim;r,ﬂ,acn ' ;rapmam&m XOMjia, HacToTacH
2 mapra ounca, 10K qungﬁw a‘mn.nmyﬂacn
K‘aH.IE&H ysrapam ‘

A) 2 mapra opram. B) mpr& Ramasgiy.
C)4 MapTa apm&w D) 4 Mapm Kamasn.

338, ?sraFynimH TOK 3auz~;1«1p;ma: H‘-.--j
ru 50 MIH 6Ysran Fasrak Ba 20 MkP
.m-: KOH[IeHTAToD  KeTMa- KeT ynaaraﬂ 3an-

KHpJla PeaoHanHc pyi Gep

ToTaH T{mHHi? {paﬂ.fc}

q}fhrama W CHMHHHT KeCHMH xaﬂa {53’mnmn
*A) mgxnranin,  B) BHpRaMiH.
O HKKOBHHHKH 6ﬁfp XHE

) CHAM KeCHMHHUHI AXAMHATH HYK.

.......

340. TpchqaopmaTopHHHr OUpIaMUK HYIFAMU-
na 800 ta ypam Gop. Tpancopmanusn koad-
(rumenTH 5 ra TeHr 62&:1-:3 HKKHJIAMUH 4yJ-
Familia Hedrta ypam Gopr

A) 80. B) 160. C) 2000. D) 4000.

341. DNEKTPOMATHHT TYIKHHHHAT OHPHHYH Ba
GeWHHYH «AYHIMKIApH» opackHiard Macoa
30 m ra renr. Iy TYAKHHHHHT YayHAUTH
waumait (M)? A) 5 B) 6. C) 7.5 D) IO

342. Kocmnk kemaja ypnaThiaran pajnoysarriy
10 Ml wacrorana wuaiau, E’ HYpJ1aHIH-
FaH PAIHOTYIKHHHWHE YayHadrd Kangai (m)?

A)10. B) 15 C)20 D) 30



343. DmexTpomMariiuT TVIKMH dacrotack 3-108
Fu 6yaca, yuMHr sakyymuoarn TY/JIKHH y3yH-
anry Kanpan (m)?

A)og. B)1. C)1o. D) 100

344. DneKTPOMAartHHT TYJAKHHHUHT TedpaHHL

aaspy 1079 ¢ Gynca, yHUHr Bakyympuary T
KHMH Y3YHJIHTH KaHiai?
A) mm. B) 3em. C) 30 cm. D) 3 m.

345. YneTpa I0KopH HacTOTalH HypaaHHINIAp
FEHEPATOPH TYJKHH Y3yHaurd J M Gyusirau
3/MEKTPOMETHHT TYJAKWH X0CHJ KuaMoxna, [e-
Heparop Kaumai (MI'u) sactoraja vuinasinu?

Al l1o. B)50. C)100. D) 200.

346. Bakyympa 1 KM Kecmara MOHOXPOMATHK
HYPJAAHHIWHEHT 2:10% Ta TYAKMH y3yHIuru
MOAMAIMIIK yuyH 6y HypJaHull 4acTOTACH
Heya repil 6VAHLIM Kepak?

A) 5109,
B) 6-10°. C) 510!, D) 6109,

347. PapuonpuémuukHuur koHTypr 200 M
Y3YHIMKIATH TYAKHHTA cosnarran. Yuu 400 m
Y3YHIHKAArH TYIKHHIZ CO3Jlall YuyH KOHTYp-
JIard KOJEHCATOP CHFHMHHH KaHJaH VarapT-
pHLll Kepak? A)) 2 Mapra KaManTHPHILL.

B} 2 wmapra oprrHpHI.
C) 4 mapra KamanTHpHIIL
D) 4 mapra oprrapum.

348. Pagnonokarop 1 ¢ ga 1000 umnyanc ofio-
pagu. Papmonoxarop mymxanianran yagau
y3okauruuu Tonunr (km). £=3-108 m/c.

A) 37,5, B) 75 C)150. D) 300.

349. Yacroracu 50 'y 6ysran yarapysdaH Tok
TapMOFHra ysaHra Ba CHFUMH 400 Mrd 6ya-
raH KOHJAEHCATOPHWHI KAPUIHJIHTHHH TONHHT

(Om). A)8 B)I6. C)32. D) 8o

350. 400 I'ty yacTOTanM yarapyByak TOK TapMo-
FUra Yyaaurai Ba HWHAYKTHBAMrH 50 m[H
OYAraH FaJTAKHMHT KapWMJAWCH Heya oMmra

TeHI?  A) 16. B) 32. C)63. D) 126,

351. CuHanpHI KypeaTkudu 2,4 Gyaran oamoc-
flard épYFIHK Te3NHruny aHMkaanr (ku,/c).
A) 120000. B) 125000.

C) 150000. D) 240000.

3562. ABcomoT CHHAHPHII KypcaTkuuu 1.5 ra
TeHT GVJraH MyXHTna €PYRIHK Kawaail Tes-
ank (km/c) Gunan tapkanagu?

B) 150000.

A) 100000,
C) 200000. D) 250000.

353. Epyenukaunr wymagard teaiury 200000
km/c. llnwandar abcomor cuHaMpHm Kyp-

CATKHUHHH aHMKJAAHT.
A)2. B)Yi6 Cli15 D)I4
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354. Epyrauk TiaKuHMBHHT xasoard Y3y HIM-
ri 0,6 MKM. YHUHE cyRpard TYakpH yayHau-
rM waugad (Mxm)? Cyssunr cuapupuns Kyp-
caTkHuM n=4/3.

A) 045 B) 050 C)0O60. D) 0,30

355, Epyriuk 6up MyXuTaaH WKKHHUMCHTA yT-
raHja TYuHm Gy[/lfqam 60° ra, ciuuw Gypya-
ri 30° ra Tenr. MKKHHYH MYXHTHMHT 6HDHH-
UH MYXMUTTA HHCOATaH CHHAMPHIL KYPCaTKH-

HHHH aHHKJAAHT,
B)J2. ©€)\3.

A} 1,5
356. Hyp xaposan wuwa cuprura 60° Gypuax
OCTHAE TYilIca, CHHHI Oypuard KaHjai 6ya-

nu? Muwa yuyn n= .J'E
A) 0. B)30° C)45° D) 6o°

357. Numwara rtywysuu Ba Kafitran Hypaap
opacuiarn 6ypuak 60° (n=1,5). Cunu Gyp-
YardHUHT CHHYCH KaHjai?

A) 1/4. B)1/3. C)1/2. D) 3A.

358. Epyrmuk cuHAMpun KypcaTkuuu ny Gya-
raH MyXUTHaH o OyJraH MyxHTra yTMOKJa.
Kafick wapt Gamapuaranja Tyaa wuky Kaii-
THII KY3aTWIaiu?  A) n;>ny.  B) n;<ns.

C) ni=ny. D) xap Kaunas wmapria.

D) 2

359. Epyraux mypu CHHAMDHIL KYDPCATKHYH My
OyaAraH MyxuTAan CHHOKPHII KYPCATKHYH flg
Oyirad MyxHTra yTrampa, T4 KalTHUIHHMHE
JerapaBui Oypuark g KaicH nopa Epramu-
na anuKaanany (n)>ng)?

A) sinog=n/ny.
C) sinag=ng/n,.

360. Epyrmuk cummupum kjpcatknuu ny 6a-
raH MYXHTHAH CHHIMDHIL KypcaTkuuu n,
GyaradH MyXHTT2 YTHIDHIA TYJa HYKH KaiTuli-
HHHF Jerapasuil Oypyard a kaitch udogasan
anuKnanany (r9>n)?

A) sina=1/n,.
C) sina={/ny.

B) sinog=1I/n,.
D) sinag=1/ns.

B) sina=nq/n,.
D) Sfr:a=.'1|f’n2.

l
2
3
B) No>i>n3.
n3>ne>ny.

361. Kyhupary maprnapiaan katicu
GHpH GaKapuirauja, epyrauk Hy-
PHHHHF HJJI¥ pacMIaruiek Kypw-
HHUIkga OYIHIIA MYMKHH?

A} ny>n9>ng.
C) no>n|=ns.

362. dokyc Macodack 5 cm 6ynran couysum
JIMH3AHMHT ONTHK Ky4H Kanaaw (anTp)?
A) 02 B)-02 C)2. D)-20.

363. By tpokye macodack F 6yarad iurys-
YU JIHH33jlaH Kanpad d macotana xoinau-
raHfia YHHHI TaCBHPH KaTTanallraH, MaBXyM
BA TYFPH Oysanu?

A) d<F. B) d=F. C) d>F. D) d>2F.



364. Byiom dokye mMacodack F 6yaran nunza-
JaH  Ka"jgad d wacodana xKoHnamradia
YHHHI' TACBHPH XaKHKHMH, TYHKapuaraH Ba
KHUMKMawrad Oynann? A) d<F.

B) F<d<2F. C) d>2F. D) d>3F.

365. Byom AHFYBUM IMH3ANAH YHEHT HKKHIAH-
rai (oKyc macohacufiay Y30KPOKid KOHJall-
rai 6ynca, KaHgad TacBUp XoCH Gynanu?

A) xaruiud, ku4parran,

B) xagurus, karrasatirals.

C) MaBxym, KHUpaFrat.
MABXYM, KaTTANAIIIAH,

366. Wurysun amnaauunr goxye macopacn F
ra veHr. JIMH3aHWHT KaTTanamTupuing 2 ra
TeHr OYAMILK yuyH OYIOM YHOZH KaHAal Ma-
coaga KYHHAHLIH Kepak?

A) 1,5F. B) 2F. C)3F. D) 4F.

367. Mwrypun muusanunr dokyce macodacy F.
Dyiom Gunan nuusa opanurn 3F ra tenr
OyJsca, TACBAP YAuaMHUHHHT GyloM yiuamidra
HHcOaTH KaHuaH Gyaamu?

A)025. B)ob5 C)I. D)2

368. Mokyc macodacu | M 6ysran Kasapug JauH-
3ajiai 3 M Maco(ala XHCM TYpHOIH. JlMHaa-
HUHT YH3HKJM KaTTaAalTHPHILHHY aHUKJIAHT.

A)025. B)05. C)I D)2

369. Arap xakukuii TacBup OGyiommaH 3 Mapra
KHUHK Gyaca, 6ylom dokye Macodacu F 6ya-
raH JIMH3afaH KaHjal Macodana XoMaatrad?

A) 1,56F. B) 2F. C) 3F. D)4F.

370. Tacpupuuur yauamnapu GyioM yadamia-
puiaH 4 MapTa KHYMK Oyauuik yuyH Oyom
ONTHK Kyuu =D ANTp GYara AuH3afal Kanzai
(eM) Macodana KoMNAITHPHIHILK Kepak?

A) 80. B)60. C)5s50. D) 40.

371. Bywom dokyc macodacu F Gyaran couys-
uy JHH3aaaH 3F macoana Typubau. Tacsup
NUH3afan KaHda# macodaga Xocua Gynajam?

A) F/2. B) 2F/3. C) 3F/M. D) 4F/5.

272. Jlunaapau Gyiomraua Gysran macoda 0,6
M Ba XaKHKWH TacBHpaH JMH3araua 6y/ra
Macoda 1,2 M Gyuica, THH3aHUHT (HOKYC Ma-
cohacH Kaxnail ()(;M}?

A) 30. B)40. C)50. D) 60.

373. Onam KY3sHHHHT TYD napuacvga Kypuaa-
€TraH  OYyIOMHHHI KaHfad TacBHPH XoCHa
6y nanm?

A) xaguxws, TVEpH. B) Xaxmwnd, reckapr.
C) masxym, tyrpr. D) masxym, reckapn.

374. HyKcoHCH3 KY3HHHE 3HT SIXIIM KYPULT Ma-
coack 25 cm. Y30KaaH Kypap ojam Kyau-
HUHI 3HT AXIA KYpuln macodacu 0,5 m 6ya-
ca, Oy olaMm onTHK kyuu xaupai (antp) 6ya-
rad Ky30HHaK TakHIIM Kepak?

A) +1. B)+4. C)+3 D) +2.

375. flguujan KYpyBuM oaM onTHK Kyud —4
ANTp Oyaral Ky3oHHaK Takamu. Arap rnykcon-
CH3 KY3 Y4YH 3HI SIXIIH KYDHII MacodacH
25 cm Oyusca, Oy opaM yuyH KY30AHakcH3
IHT AXLIH KYpHIT Macodack Kauaai (eM)?

A)i5. B)12,5 C)iII D) 10

376. 3aHropw IHLTA OPKAIH KH3WA KOFO3ra Ka-
pajica, Y KaHal paHrja KypuHaju?
) Ky B) sarropw.
C) &wsmn. D) xopa.

377. VIKKKTa MOHOXPOMATHK EPYRIMK TYJIKHH-

NAPHHKHT GUp HYKTanard. Ayanap bapku A/4

ra TeHr. Te6pannmuiapHuur hazanap (apKu-

HW aHMKmAHr, o
A)m. B)w/2. C)n/3. D) n/.

378. Y3apo korepenr ms

.-'fua'ﬂf'aﬂgﬂ YHKYBYH

dazafa eTHG kejaguaap. Arap TYaKuuzap
aMTUTATYRanapit a Gyica, HATHKABHA TY/IKHH
TyracH A Kanna 6ynani? -

34p0.KOTEPCHT HKKH MaHGallaH SHKYB'H
TYAKMHAAD KYIIMAAL HYKTACHra Kapama-Kap-
w4 -pazana eTHd kenajunap. Arap TYJAKHH-
Jlap  aMaAdtynanapn a Gyusca, . HaTHKaBHE
TYAKMH aMIAHTYfacH A Kannait Gynanm?
.. A)0<A<a. B} a<A<2a.

0 A=2a
-aj | (:H.napu EpyF-
sa TYWyHTH-

Vi

............

MInH; 2) KHmMK OYIOM COSICH ¥pTacHaa

EpyF moPHHHT Xocua 6ymmwy;  3) Hewron
;_ 4) EpyrmMK HypJAPHHUMT Feo-

381, Kynuparu 'aﬂﬂucaﬂaéﬁﬁﬁr*' KalcHaapH
EPYFIHMK AU(PaKUMICH EpIaMUAa TYIIYHTH-
praain: 1) ionka Moli mapiacHHMHC PAHTJH
ToBIaHMWK; 2) KHIHMK GYIOM COSCH j"ElTacmla
€DYF NOFHHHT XocHN 6yaumu; 3) Huwotow

xankanapu; 4) épyrnuK HYPAapUHMHI reo-
METPHK COf COXACHTa OFHLIN?
A) gaxar 2. B) gpaxar4.
C) ! Bas. D) 2 Bad.

382. Jlubpakumon naHmapaga WKKHTA KYIIHH
THPKHLUIADHHHT YEeTNapHAaH YHKAETTaH Ta-
KUHJAAD opacHaard hyanap dapkd 2.5 MM
Ba anppakuusg Gypuarn 30° Ginca, wy nay-
MapaHUHT AoMMHACH Kannait (Mim)?

Ay 1,25 B) 25 C)bs5 D)0
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